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Пракрутка 2

Абавязацельствы ёсць1 Богдалі абавязковую мараль!Абавязкі - гэта маральныя 
паводзіны1 Бог, сям'я і супольнасць. Маральны абавязак ператвараецца ў 
абавязак супольнасці. Завяршэнне 1Богдадзены Абавязацельствы дае права на 
атрыманне1 Богдалі прывілеі.Завяршэнне1 Богдадзеныя Прывілеі даюць права 
на атрыманне правоў Супольнасці!

Пагрозы для1 Богдадзены абавязацельствы:Анты1 Бог, апатыя, антыграмадскія 
паводзіны, лянота, беззаконне, амаральнасць, эгаізм.Утрымліваць пагрозы. 
Прыцягвайце пагрозы да адказнасці, заўсёды.

1 БогдадзеныАбавязацельствы
1Набажэнства1 Бог, адкіньце ўсе іншыя ідалы 2Абараніце 
арганізм чалавека ад зачацця 3Жыццё, шукаць, 
атрымліваць і прымяняць веды 4Спалучайцеся, каб 
размнажацца і ствараць уласную сям'ю
5Шануй, паважай сваіх бацькоў і дзядоў 6Ахоўвайце 
навакольнае асяроддзе і ўсе яго формы жыцця 7Скарыстайцеся 
Manifest Law Giver , распаўсюдзьце яго паведамленне 8
Пазбягайце і ачышчайце забруджвання
9Абараніце жывёл ад жорсткага абыходжання і вымірання
10Заступайцеся за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых 11Накармі 
галодных, дай прытулак бяздомным і суцешы хворых 12Пратэстуйце супраць несправядлівасці, 
амаральнасці, экалагічнага вандалізму 13Рабіце ўзнагароджваную працу, без гультайства 14
Будзь добрым, карай зло

15Будзьце справядлівымі і аказвайце заслужаную 
павагу 16Крэмаваць, зачыняць могілкі 17
Галасуйце на ўсіх выбарах

АбавязацельствыМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету
Твой найсціплы верны апякун-апекун (1вулімя) Імкнецца выконваць усе 
абавязацельствы
Будзе заахвочваць іншых рабіць тое ж самае
Я буду прымяняць абавязацельствы як грамадскія абавязкі 
Заахвочваць выкананне грамадскіх абавязкаў
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
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Гэтую малітву ўжываюць дома або на Сходзе.

Абавязак 1
Пакланенне 1Бог, адкіньце ўсе іншыя ідалы!
Пакланенне - гэта самае асабістае абагаўленне.Гэты тып абагаўлення прызначаны для
1 Богтолькі.Любое іншае абагаўленне з'яўляецца ілжывым,гэта заканчваецца'. Усе 
фізічныя і духоўныя доказы іншых ідалаў перапрацоўваюцца.

Людзі пакланяюцца чаму заўгодна, акрамя1 Богуведзеныя ў зман.Прыкладаюцца 
сціплыя намаганні, каб ператварыць іх у1 Бог1 Вера 1 Царкоўны Сусвет Ахоўнікі.1 Бог
будзе жорстка абыходзіцца ў жыцці і пасля жыцця з кожным, хто пакланяецца іншым
(хлусня)ідалы.

Пакланяючыся1 Богасабістае.Па меры развіцця гэтай блізкасці з1 Бог. Вы 
хочаце мець зносіны з людзьмі, якія адчуваюць тое ж самае. Наведайце 
сустрэчу апекуноў! Не, збор, побач, пачатак 1. Не хапае прыхільнікаў, каб 
пачаць сход. Навяртайце тых, хто сумняваецца, недасведчаных, сарамлівых, 
памылковых, упартых, пафасных, няверуючых..
1 Богхоча, каб кожны чалавек меў магчымасць мець1 Вера. Канверсійнае 
шоу без гвалту, неэгаістычнае, клапатлівае, сумеснае жыццё супольнасці 
апекуна. Навернуты ўводзіцца ў CG Gathering. Сацыяльны цэнтр жыцця 
апекуна.Навернутым дапамагаюць адмовіцца ад фальшывых ідалаў. Пасля 
адмовы ад свайго памылковага мінулага. Іх мінулае ніколі не будзе 
згадвацца.
Пакланяючыся1 Богазначае адкінуць усё астатняе(хлусня)ідалы.Адкідванне 
азначае не толькі фізічныя рэчы(статуі, надпісы, іконы..)але таксама 
ілжывыя эмоцыі, ідэі, рытуалы, думкі...Утылізацыя азначае знішчэнне 
рэчыва, але таксама перапрацоўку адходаў.
Ілжывыя ідалы могуць быць рэлігійнымі ці не.Ілжывыя рэлігійныя ідалы:Буда, Святы 
чалавек; Езус, яго Маці, яго вучні; Святыя, Духавенства любога роду; любую расліну, 
чалавека або жывёлу, любую святую зямлю або святое месца; паганскія багі, індуісцкія 
багі..

Ілжывыя нерэлігійныя ідалы:Нашчадкавыя тыраны, 
ваеначальнікі, палітычныя тыраны, палітыкі; Знакамітасці, 
артысты, спартсмены, навукоўцы; Прышэльцы, Свабода, Сонца, 
Зоркі, Планеты, Месяцы,...

Ілжывыя ідалы зносяцца.Увесь будаўнічы матэрыял выкарыстоўваецца паўторна.
Прымяняецца планаванне па Шыру.
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1 Богне жадае спецыяльна будаваць культавыя будынкі.
Выкінутыя культавыя месцы.Усе знакі распазнавання фальшывага ідала робяцца 
непазнавальнымі.Усе лічбавыя(аўдыё, відэа)ілжывых ідалаў выдаляюцца, сціраюцца, 
здрабняюцца..

Ёсць толькі 1 ідал1 Бог!
Звычаі фальшывых ідалаў адкінуты. Калецтва пеніса і похвы сканчаецца. Шнары на 
целе заканчваюцца, пірсінг заканчваецца, прадметы выдаляюцца з цела. Татуіроўкі», 
выдаляюцца.За незаконнае прымяненне адмоўных звычаяў судзяць:СПАДАРЫНЯR4

Атрыбутыка фальшывых ідалаў адкідаецца:крыжы, выявы, статуі, надпісы..
Выкінутую атрыбутыку трэба давесці да непазнавальнасці.
Рытуалы ілжывых ідалаў адкідаюцца.Ахвярапрынашэнні 
людзей і жывёл, нават сімвалічныя, пераследуюцца.1 Бог
не хоча ахвяр. Алтар заменены аналойкай.1 Боглюдзі 
прымаюць і жывуць "Маніфест законодателя'!

Павінен зрабіць:

Набажэнства1 Богтолькі!Пакланяючыся1 Богпрактыкуецца ў любым месцы, у 
любы час, у адзіночку або ў групе(2 або больш).1 Богне хоча ніякай мэты 
будаваць (Саборы, цэрквы, манастыры, мячэці, манастыры, святыні, сінагогі, 
храмы..)месцы культу. Адкідаць(знесці і перапрацаваць)універсальныя 
будаваць культавыя месцы.
Людзі, якія пакланяюцца чаму заўгодна, акрамя1 Богуводзяць у зман.Трэба прыкласці 
сціплыя намаганні, каб навярнуцца(Малітва выкліку*)іх да1 Бог.1 Богбудзе жорстка 
абыходзіцца з кожным, хто пакланяецца іншым(фальшывыя ідалы) ідалы.

* Выклік-Малітва, скрутак 1, зацвярджэнне 1

Пакланяючыся1 Богазначае, што чалавецтва жыве сваім лёсам!Захавальнік 
фізічнага Сусвету!Асваенне і каланізацыя космасу(SXC)з'яўляюцца абавязковымі. 
Касмічная каланізацыя патрабуе росту насельніцтва!
Пакланяючыся1 Богазначае веру ў замагільнае жыццё і анёлаў.Для 
дасягнення замагільнага жыцця і па стане здароўя цела чалавека 
крэміруюць.Адмова ад крэмацыі можа прывесці да таго, што душа 
стане прывідам.
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Ілжывыя ідалы, месцы пакланення, звычаі, рытуалы і атрыбутыка 
адкідаюцца.Адкідванне азначае не толькі фізічныя рэчы(пісьмы, статуі, 
іконы..)але таксама ілжывыя эмоцыі, ідэі, думкі..Выкідваць азначае 
знішчэнне рэчыва і перапрацоўку адходаў.
1 Богстварыў фізічны Сусвет для Чалавецтва!1 Богхоча ў адказ,Павага!
Пакланенне фальшывым ідалам - гэта праява непавагі.

Ёсць толькі1 Ідал,1 Бог!!!
Абавязак 2
Абарані, чалавечы арганізм ад зачацця!
Пагрозы(небяспекі)да чалавечага цела прыходзяць з клімату, 
генетычнай мадыфікацыі, хваробы, нядбайнасці, некампетэнтнасці, 
забруджвання(катастрофа, дзеянні чалавека)і гвалт.Уважлівасць да 
пагроз - неабходнасць выжывання чалавечага арганізма.Грамадскі 
абавязак.

Абарона чалавечага цела - гэта камандная праца.
Гэта азначае цеснае супрацоўніцтва паміж людзьмі.
Іх сям'я, сябры, суседзі, супольнасць і ўсе тыпы 
ўрада.

Абарона пачынаецца з моманту зачацця(Ён сперма злучаецца з яйкаклеткай Яна)і 
заканчваецца крэмацыяй.Абарона прадугледжвае абарону клімату, стрымліванне гвалту, 
спыненне генетычнага ўмяшання, мінімізацыю забруджвання, прадухіленне, лячэнне хвароб, 
пакаранне за нядбайнасць і барацьбу з некампетэнтнымі.

Ахова чалавечага арганізма - абавязак кожнага.
ВыжываннеМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй вам за выжыванне чалавецтва
Я імкнуся дапамагчы свайму арганізму, выгляду, супольнасці выжыць. Я 
зраблю выжыванне сваім прыярытэтам нумар 1
Калі ласка, падтрымайце мае намаганні выжыць

Для славы1 Богі дабро чалавецтва Гэтая малітва 
выкарыстоўваецца ў дзень выжывання або калі гэта неабходна!
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Святкаваць:11.1.7. Дзень выжывання(NAtm)! На 
вашым мясцовым сходзе.На мерапрыемствах у Шыры!

У надзвычайнай сітуацыі парадак выжывання:

Парадак выжывання:1 Від, 2 Асяроддзе 
пражывання, 3 Супольнасць, 4 Сям'я, 5 
Асоба, 6 Жывёлы, 7 Асабістыя рэчы.
Выжывальнасць па ўзросце:1 Ненароджаны, 2 
Нованароджаны, 3 Немаўля, 4 Дзіця, 5 Непаўналетні, 6 
Дарослы, 7 Пажылы.

Каб выжыць, арганізм чалавека мае патрэбу ў абароне клімату.
Кліматычныя пагрозы:Сонца(радыяцыя),тэмпература(гарачы, халодны),Мокры
(прастуда, пераахаладжэнне),Вецер(гарэнне, астуджэнне, пыл).Кліматычная абарона 
складаецца з абароны галавы, ахоўнай вопраткі, ахоўнага хованкі.Небяспека для голай 
скуры чалавека(галізна)падвяргаецца ўздзеянню элементаў.

Hps 1(Стандарт абароны галавы)усё неабходнае для абароны галавы.
Абарона галавы складаецца з:Ep1, V-шлем, Балаклава, K-шалік'.
эп.1(Абарона вачэй)дзеліцца на 2 раздзелы:Практычны:адна лінза
(брыль).Мода:2 лінзы(акуляры).
Аправа для ачкоў:неабходна не дапускаць часціц у паветры з усіх бакоў(верх, ніз, 
бакі).Устойлівы да паломак(не ламаецца пры сядзенні). Можа быць любога колеру, 
можа быць дэкаратыўным.

Лінзы:нязломны, вельмі ўстойлівы да драпін, блакуе УФ-прамяні, не 
запацявае, рэгулюе блікі(змяняецца цямней, святлей, святлей, цямней).

На вуліцы заўсёды надзявайце сродкі абароны вачэй!
V-вобразны шлемабарона галавы ад удараў.валасы і галава маюць патрэбу ў 
абароне клімату ад холаду, вільготнасці, моцнай радыяцыі і забруджвання.Галава 
таксама патрабуе абароны ад удараў: V-шлем з убудаваным GPS-трэкерам, тэлефон, 
відэарэгістратар.

Знешняя абалонка металічная або сінтэтычная. Мае пасярэдзіне хрыбет, які можа 
быць упрыгожаны: апярэннем..Скураны падбародкавы раменьчык утрымлівае 
мікрафон. Казырок выгнуты ў бакі і прама ўверх і ўніз, непарушны, вельмі 
ўстойлівы да драпін, блакуе ультрафіялетавыя прамяні, не запацявае, рэгулюе 
блікі(цямней, святлей, святлей, цямней).Шлем мае скураную спінку ў якасці 
абароны шыі. АВ-Шлеммае ўнутры скураную абіўку. У абіўку ўбудаваныя 
амбушюры.АБалаклава(шапачка)абоК-шалікможна насіць пад шлемам. Каб 
захаваць унутраную падшэўку шлема ў чысціні ад поту, перхаці
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і тлушч.Знешні аксэсуар:яркае святло, інфрачырвонае святло, відэакамера.

Балаклава(шапачка). Балаклава закрывае ўсю галаву, 
адкрываючы толькі вочы.Вяжацца з воўны або сумесі 
бавоўны і воўны(без сінтэтычнага валакна).Можа быць 
любога колеру або ўзору, зверху можа быць дэкаратыўны 
помпон. Калі абарона твару і шыі не патрабуецца, 
Балаклаву можна згарнуць і стаць «шапачкай».

К-шалік. K Хусткай можна пакрываць галаву, адкрываючы толькі 
вочы.Ён выступае ў ролі галаўнога покрыва і вэлюму(максімальная 
абарона).Вяжацца з воўны або сумесі бавоўны і воўны(без 
сінтэтычнага валакна). Любы колер і малюнак.

БалаклаваабоК-шалікабодва абараняюць, закрываючы нос і рот.Пазбягайце 
ўдыхання забруджванняў, смяротных заразных захворванняў і джалачых насякомых.
Памяншае ўздзеянне сухога і халоднага паветра. Алергія і астма памяншаюцца. 
Утрымлівае распаўсюджванне заразнай хваробы.

На вуліцы заўсёды апранайце абарону галавы!
Ахоўнае адзенненеабходны для абароны арганізма чалавека ад клімату, хвароб, 
забруджванняў.Асноўнымі часткамі цела, абароненымі ахоўнай адзеннем, 
з'яўляюцца галава, скура, ступні.На вуліцы заўсёды трэба насіць ахоўную вопратку.

скуратрэба шматабарона, ад укусаў(жывёлы, людзі), джаліць
(насякомыя, ігліца), інфекцыі(бактэрыі, грыбкі, мікробы, вірусы), 
радыяцыя(цеплавая, сонечная, ядзерная), уздзеянне(кіслата, 
агонь, мароз, вострыя краю, мокра).

Абарона ад укусу:пазбягайце злых, небяспечных жывёл і людзей.
Абарона ад джала: скура покрыва(Ахоўнае адзенне). Не 
рабіце татуіровак і не пірсінгу(самакалечэнне татуіроўкай, 
пірсінг цела ненармальна хворы, можа выклікаць інфекцыю). 
Беражыце пальцы падчас шыцця.

Абарона ад інфекцый:Ачысціць скуру, надзець ахоўную 
вопратку.Здаровае харчаванне, штодзённыя фізічныя 
практыкаванні, травы і спецыі, харчовыя дабаўкі і імунізацыя.

Радыяцыйная абарона:прыкрыць скуру ад спёкі, сонца
(ахоўнае адзенне).Ядзерны спецыяльны касцюм, які закрывае 
00% цела.Папярэджанне!Аголенне голай скуры(галізна)да

элементы(надвор'е)нездаровы.
Абарона ад уздзеяння:Ахоўнае адзенне,камбінезон(з капюшонам)або 2 штукі з лёну, 
бавоўны, воўны або сумесі бавоўны, воўны любога колеру любога колеру.

6 1 Скрутак веры 2 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваЗахавальнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

крачка(без сінтэтычных валокнаў).Альбо(камбінезон або 2 шт.)мець на шыі кашулі, 
надзьмуты*рукі, ногі стуленыя ў запясцях і лодыжках(чарнавы доказ).
*Надзьмутыя рукі, ногі дазваляюць свабодна рухацца локцевым, каленным суставам. Паветра ўнутры стварае 
клімат-кантроль для скуры і цела.

Адзеннепавінна быць выраблена з натуральных валокнаў: скуры жывёл, раслінных валокнаў, 
шоўку, бавоўны або воўны.Штучныя валакна не выкарыстоўваюцца для адзення або чаго-небудзь, 
што датыкаецца са скурай чалавека.Заканчваецца вытворчасць штучных валокнаў для адзення, 
наяўныя матэрыялы перапрацоўваюцца для іншых мэтаў.

Ногіпатрэбна абарона(шкарпэткі, боты)ад клімату і стукаў.У зоне 
рызыкі скура, пальцы ног, лодыжкі. Хадзіць басанож - рызыка для 
здароўя!На вуліцы заўсёды апранайце сродкі абароны ног.

Шкарпэтківырабляюцца з бавоўны, воўны або сумесі бавоўны і воўны любога 
колеру і любога ўзору(без сінтэтычных валокнаў).Шкарпэткі маюць часціцы 
чыстага срэбра(без сплаву)уплецены, надаючы антыбактэрыйныя, 
антымікробныя і антыстатычныя ўласцівасці, памяншаючы пахі.Шкарпэткі 
закрываюць ступні на вышыні да 7 см вышэй лодыжак.

Ботымаюць верхнюю ахоўную скуру(без сінтэтыкі), унутраная 
мяккая скура(без сінтэтыкі), падэшвы скураныя або гумовыя(можа 
быць перапрацаваны).Чаравікі прызначаны для абароны ног на 
вышыні да 7 см вышэй лодыжак.Нататка!Абарона ног, якая не 
абараняе(сандалі, тэпцікі, стрынгі)ступні і лодыжкі бескарысныя. 
Агароджу для ног заўсёды трэба насіць на вуліцы. Хадзіць басанож 
на вуліцы шкодна для здароўя.

Рукаабарона, пальчаткі апранаюць па меры неабходнасці!Яны 
зроблены са скуры, бавоўны, воўны або сумесі бавоўны і воўны (без 
сінтэтычных валокнаў)любы колер любы ўзор.

На вуліцы заўсёды носяць ахоўную вопратку.
Ахоўнае сховішча(дом, жыццё, праца)патрэба чалавека.
Абарона ад злачыннасці(бяспека), элементы (надвор'е), 
агонь, казуркі і забруджванне. Даступнае ахоўнае жыллё - 
гэта а1 Богдадзена права! Апекуны апекуны аддаюць 
перавагу кластарнае жыллё(жыццё ў суполцы).

ПакойПадлогу, сцены, столь складаюцца з цыклонных, вогнеўстойлівых і 
вільгацеўстойлівых зборных жалезабетонных панэляў.

Паверхіможна чысціць мокрай швабрай, не слізгаюць, антыстатычныя, стрымліваюць цвіль і 
цвіль, гігіенічныя.

вокныгарызантальныя рассоўныя - пераходныя таніраваныя шклопакеты. квадратны
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не драўляны каркас.Ні фіранак, ні гардзін(шкодна для здароўя: пыл, мікробы, 
насякомыя..)замест вонкавых аканіц(зачыняецца)і ўнутры гарызантальных 
рассоўных сетак ад насякомых.

Дзверы: Прастакутная рама без дрэва.знешні,цвёрдая, зачыняемая знутры і звонку, 
адчыняемая сетка ад насякомых, аднабаковае бачанне.Унутраны, цвёрды, 
вогнеўстойлівы, зачыняецца знутры.

Ацяпленне*цэнтральнае ацяпленне(пар, гарачая вада)выкарыстоўваецца.Астуджэнне - гэта 

натуральная цыркуляцыя паветра.Тэмпература ў памяшканні 19-21°C. Калі адчуваеце холад, надзеньце 

больш цёплую тканіну. Не запускайце ацяпленне!*Марнаванне энергіі - гэта злачынства MS R3

Асвятленне*аўтаматычна ўключаецца, выключаецца.*Марнаванне энергіі - гэта злачынства

Дах небытавога жылля складаецца з сонечных батарэй.

У людзей ёсць а1 Богдадзена права на даступнае абароненае жыллё (Прытулак).
Урад абавязаны забяспечыць сваім людзям даступнае надзейнае жыллё.
Прытулак(кластарнае жыллё)пастаўляецца кампаніяй 'Шыр'(Мясцовае 
самакіраванне). Усе даступныя жылыя памяшканні здаюцца ў арэнду.

Ахоўны прытулак для выжывання, бяспекі, камфорту..

Аголенне голай скуры - гэта галізна(Ён, яна)
Агаленне голай скуры(галізна)да стыхіі(Надвор'е)нездаровы: Пыл, 
пацёртасці, мароз, спякота, інфекцыі, радыяцыя, укусы, вецер, мокра. Калі 
звонку пакрываюць скуру і валасы!
Аголеная скура падвяргае скуру ўздзеянню пылу.Пыл сушыць скуру, закаркоўвае 
пары скуры, не даючы скуры дыхаць. Забітыя пары скуры з'яўляюцца рассаднікам 
інфекцый(сверб, боль).Змыць пыл! Выкарыстоўвайце ўвільгатняе крэм! Апранайце 
ахоўную вопратку на вуліцы!

Аголеная скура павялічваецца з пацёртасцямі, якія пашкоджваюць скуру балюча, без 
лячэння могуць прывесці да інфекцый.Апрацуйце пацёртасці, ачысціўшы вадой з 
мяккім мылам. Накрыйце пацёртасць павязкай, замацуеце яе ліпкай стужкай.Не 
выкарыстоўвайце антысептык і крэм!

Аголеная скурападвяргае скуру марозу.Пашкоджанне скуры марозам 
можа быць незваротным. Зняць, ахвяру з холаду.Напоўніце 
неглыбокую ёмістасць вадой, нагрэтай да 37 С, такой колькасцю, каб 
пакрыць абмарожаную частку цела.
Ніколі не расцірайце і не масажуйце абмарожаныя тканіны!

Аголеная скура падвяргае скуру ўздзеянню цяпла.Цяпло сушыць скуру, можа разбурыць яе, 
што прывядзе да працяглага болю і пакут.Цяжкія апёкі з бурбалкамі патрабуюць 
неадкладнай медыцынскай дапамогі.
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Аголеная скура падвяргае скуру ўздзеянню радыяцыі(Сонечны).Высокі УФ. радыяцыя робіць

скура вельмі хворая.Часта распазнаецца занадта позна! Звярніцеся па 

кансультацыю да лекара. Сонечныя ванны(лежачы, падвяргаючы скуру шкоднаму 

сонечнаму выпраменьванню)у выніку чаго рак скуры з'яўляецца прычыненай сабе 

траўмай! Гэта не распаўсюджваецца на бясплатнае медыцынскае абслугоўванне!

Нататка! Не шкадуйце гэтых людзей. Яны пыхлівыя, дрэнныя 
марныя людзі. Пазбягайце і ганьбіцеся!

Аголеная скура падвяргае скуру мокрай.Працяглае ўздзеянне вільготнасці змяняе 
тэмпературу цела.Калі ён занадта моцна зніжае тэмпературу цела(гіпатэрмія)узнікае 
хвароба. Неадкладна звярніцеся па дапамогу! Ахінуць, сагрэць чалавека.

Аголеная скура падвяргае скуру ўкусам.Найбольш часта сустракаюцца 
ўкусы насякомых(Пчала, шэршань, камар, аса..).Укусы насякомых 
хваравітыя, выклікаюць раздражненне скуры, ацёк і часта моцную 
хваробу. Звярніцеся па медыцынскую дапамогу!

Аголеная скура падвяргае скуру ўздзеянню ветру.Вецер сушыць скуру, можа 

абпаліць яе.Ачысціце скуру, выкарыстоўвайце ўвільгатняе крэм!

Папярэджанне!Падвяргаючы голую скуру ўздзеянню 
элементаўнадвор'е)нездаровы.Абарона скуры(Ахоўнае 
адзенне) заўсёды трэба насіць на вуліцы.

Аголеная скура(галізна)у грамадстве або СМІ з'яўляецца маральным 
пытаннем. Аголенасць па-за домам з'яўляецца амаральнай, гэта сведчыць 
аб адсутнасці сораму быць хламам.Чым больш скуры паказвае Ён ці Яна, 
тым больш яны трэшавыя. З хламнымі людзьмі трэба абыходзіцца як са 
сьмецьцем.Яны - пляма на любой суполцы.

Плаванне чалавека не натуральнае.Цела чалавека не 
прызначана для жыцця ў вадзе або пад вадой. Купанне ў вадзе 
або пад вадой ненатуральна, шкодна для здароўя, яго трэба 
пазбягаць. Прыродныя вады Акіяны(мора)і ўнутраныя воды
(азёры, рэкі..). Басейны з ненатуральнай вадой, спа..

Прыродныя водыз'яўляюцца прыбіральняй для ўсіх істот, якія 
жывуць у вадзе.Птушкі, якія лётаюць над вадой, выводзяць памёт. 
Людзі на пляжах мочацца, ванітуюць, менструуюць. Сцёкі жывёл і 
людзей трапляюць ва ўнутраныя вады, акіяны. Купацца ў 
прыбіральні шкодна для скуры. Глытанне туалетнай вады - вялікая 
рызыка для здароўя. Не рабіце гэтага! Абарані дзяцей.

Нататка!Многія пляжы з белым пяском - гэта рыбіны какашкі. Людзі ідуць на акіянскі 
пляж. Ляжаць у рыбіных калах і плаваць у мачы. Юк!

9 1 Скрутак веры 2 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваЗахавальнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Прыродныя водыяк губка ўбірае забруджванне, таксін.. Забруджванне паветра:попел, 
кіслотныя дажджы,(гарэнне, вывяржэнне), пыл(мініраванне, буры), ядзернае выпраменьванне 
(электрастанцыі, ваенныя).Забруджванне паветра трапляе ў харчовы ланцуг(па паветры, 
глебе, вадзе)нарэшце стаў часткай a(рызыка для здароўя)дыета!

Забруджванне вады:Бурэнне, адкідванне, сцёкі, 
водны транспарт.Бурэнне выкапнёвага паліва 
забруджвае паветра і ваду. Скід хімічных рэчываў, 
неачышчаных каналізацыйных вод, наркотыкаў, 
смецця, таксінаў адбываецца штодня. Сцёкі
(таксіны, хімічныя рэчывы, лекі, смецце, 
неачышчаная каналізацыя)ад

ліўневая вада, прамысловасць, фермы, забруджваюць. Балкеры, круізныя караблі, падводныя 
лодкі, траўлеры, супертанкеры, ваенныя караблі з'яўляюцца вялікімі забруджвальнікамі. 
Меншы водны транспарт таксама забруджвае асабліва ўнутраныя вады.

Забруджванне паветра, глебы, вады з'яўляецца 

«экалагічным вандалізмам» злачынствам:СПАДАРЫНЯR7.

Усе прагулачныя лодкі і круізы заканчваюцца.

Ненатуральныя вадыўтрымліваюць сумесь 
хімічных рэчываў, якія сушаць валасы, скуру і 
раздражняюць вочы.Басейнаў і спа 
пазбягаюць.Басейны - гэта элітарнае 
марнаванне дэфіцытнай прэснай вады.

Гэта марнатраўства канчаецца!

Людзіне былі створаны, каб быць марскімі істотамі! 
Багацце Апартэід прывяло да таго, што сумна 
бяздзейнічаць занадта шмат, захопліваючы прыродныя 
вады. Жыццёвая прастора мноства марскіх форм жыцця.
Гэта злачыннае ўварванне чалавека ў прыродныя вады 
прывяло да абарончай рэакцыі1 Богтварэнняў мора.

Шкоднае красаванне багавіннявыклікаецца 
гарадскім, прыгарадным сцёкам.Ён наносіць 
значную шкоду жывёлам, людзям, навакольнаму 
асяроддзю, эканоміцы.Яго нельга піць і ў ім купацца.

Джэлірыбывыкарыстоўваць свае шчупальцы, каб джаліць.Некаторыя 
толькі раздражняюць скуру. Іншыя' балючыя, ствараючы балючыя 
пухіры. Таксін медузы смяротна небяспечны пры шматразовым укусе, 
паколькі таксін назапашваецца.Не ведаючы, ці ёсць назапашванне 
таксіну. Лепш за ўсё неадкладна звярнуцца па медыцынскую дапамогу.
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Шышкападобны слімакможа ўджаліць праз пальчаткі.Геаграфічны 
конус - самы смяротны, у яго маленькім целе больш за 100 таксінаў. 
Для слімакоў-шышак не існуе супрацьяд. Сімптомы выяўляюцца 
павольна. Звярніцеся па кансультацыю да лекара.

Каменная рыбаз'яўляюцца адной з самых атрутных рыб.
Пры наступе на ступню трапляе яд. Вынік(жыццё або 
смерць)часта залежыць ад таго, колькі атрутнага яду 
патрапіла ў арганізм.Месцазнаходжанне ўкусу, як хутка 
чалавек атрымаў лячэнне. Здранцвенне або паколванне 
можа працягвацца некалькі тыдняў пасля ўкусу.

Сінія кольчатыя васьміногіз'яўляюцца самымі атрутнымі 
марскімі жывёламі.Іх яд выклікае цяжкі і часта поўны 
параліч цела. З-за паралічу, які ўзнікае, укушаныя не 
маюць магчымасці падаць сігнал аб дапамозе або 
паказаць на бедства.Антыяду для сіняга кольчатага 
васьмінога няма. Не давайце чалавеку дыхаць.

Марскі вожыкпашкоджанні тканін ад шыпоў могуць быць 
сур'ёзнымі.Яны брыняюць, чырванеюць, запаляюцца і 
могуць стаць вельмі балючымі. Яны схільныя заражэнню. 
Калі дапусціць распаўсюджванне ў крыві па целе. Робіць вас 
хворым.Некантраляваныя інфекцыі могуць забіць.

Скаты маюць вострае атрутнае балючае джала, якім 
яны цэляцца ў сэрца зламыснікаў.Пры ўкусе ў сэрца 
чалавека выратуе толькі неадкладная медыцынская 
дапамога.Не падплывай над скатам.

КаліМарскія вошыпра тое, першае, што вы заўважаеце, калі 
скачаце ў акіян, гэта іх джала па ўсёй скуры.Для чагосьці такога 
маленькага яны, безумоўна, могуць нанесці ўдар; гэтага амаль 
дастаткова, каб адкласці вас ад паходу ў ваду.Пры крывацёку 
звярнуцца па кансультацыю да лекара.

Акулы чысцяць акіяны ад хворых 
слабых істот.Калі людзі ўварваюцца 
(плыўцы, сёрферы, аквалангісты..) 
мора. Акула становіцца абаронцам 
мораў.Калі іх нападае акула. Людзі - 
гэта злачынцы. Не забівайце 
людзей у клетцы з акуламі,
СПАДАРЫНЯR3.

11 1 Скрутак веры 2 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваЗахавальнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Пазьбягай, ганьба!
1 Богстварыў мора для марскіх істот і ежу для істот у паветры і на зямлі. Як і для 
людзей.Ён не стварыў мора для чалавечага пошуку вострых адчуванняў.Плаванне, 
сёрфінг, водныя лыжы, катанне на лодках, круізы, падводнае плаванне - гэта 
экалагічны вандалізм, гэта канец.

Самая вялікая пагрозада чалавечага цела'GM'(Генетычная мадыфікацыя)

Генетычная мадыфікацыя(GM)з'яўляецца Анты1 Бог, пагроза для чалавецтва, усіх іншых істот 
і навакольнага асяроддзя.GM - гэта тое, што людзі ўмешваюцца ў 1 Божы план, што 
непрымальна!Гэта заканчваецца!

ГМ ураджайз-за патоку эфект змяняе ўвесь харчовы ланцуг(людзі з'яўляюцца часткай 
гэтага).Стварэнне мутацый, якія ствараюць новыя алергіі, невядомыя хваробы, 
небяспечныя для жыцця глабальныя чумы ва ўсіх членах харчовага ланцуга!Людзі 
будуць больш хварэць, паміраць маладзейшымі, больш хворых дзяцей, больш 
выкідкаў, мутацый, інваліднасці...

Лекі ад гэтай пагрозы чалавецтву і экасістэме - гэта прафілактыка і лячэнне.
Спыніць:Даследаванні ГМ, вытворчасць ГМ насення і вырошчванне ГМ раслін.
Прыцягнуць да адказнасці:Навуковы GM, кіраўнікі вытворчасці, раслінаводы, 
дырэктары, уладальнікі "Злачынства супраць чалавецтва і супраць экасістэмы",
СПАДАРЫНЯR7!

Урад ліквідуе пагрозу, выпальваючы ГМ даследаванні і заводы па 
вытворчасці насення.ГМ-культуры спальваюцца. Забруджаная глеба, дзе 
вырошчваліся ГМ-культуры, выпальваецца 3 гады запар.Урад, які не 
займаецца прафілактыкай і лячэннем, змяняецца.

Нулявая цярпімасць да ГМ !!!
Інваліднасць
Інваліднасць па нараджэнні, няшчасны выпадак, хвароба, гвалт.Інваліднасць 
можа быць эмацыйнай(трывога, дэпрэсія..), разумовы(псіхоз, шызафрэнія..)
фізічны (ампутацыя, слепата, глухата, дэменцыя, квадрыплегія..)сэксуальныя
(гомасексуалізм, педафілія, транссэксуальнасць). Інваліднасць - праблема 
грамадства.Гэта пераважвае жаданні сям'і або асобы. Любая інваліднасць, якая 
перашкаджае маральнай якасці жыцця сям'і, братоў і сясцёр, грамадства. 
Займаюцца камунальнымі службамі:
SmeC'Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс(эмацыянальная інваліднасць).

Губернская санаторна-курортная служба(псіхічныя адхіленні).
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Правінцыйныя службы па інваліднасці(інваліднасць). Правінцыйны 

каранцін сэксуальных інвалідаў(сэксуальная інваліднасць).

Чаму чалавек мае інваліднасць.Гэта не пакаранне па 1Бог. Для арганізма 
гэта складаная задача.Жыццёвы вопыт - частка місіі душы(гл. скрутак 1, 
Замагільнае жыццё).

Самая вялікая пагроза для асобы'Гвалт'
Гвалт пачынаецца з ненароджаных.Гвалтоўнае асяроддзе прышчапляе схільнасць да гвалту на 
ўсё астатняе жыццё. Схільнасць да гвалту патрабуе спускавога механізму, каб ператварыцца ў 
гвалт.Трыгеры:Алкаголь, гнеў, кантактныя віды спорту, страх, баявыя віды спорту, 
недасведчанасць, прыніжэнне, адсутнасць эмпатыі, рэчывы, якія змяняюць свядомасць, ціск з 
боку аднагодкаў, правакацыі, відэа з гвалтам, відэагульні з гвалтам.

Ненароджанае дзіця падвяргаецца абразам маці і таты адзін аднаго.Даведайцеся, што вусна 
абражаць можна і будзе рабіць гэта ў далейшым жыцці.Ненароджаны, які падвяргаецца фізічнай 
траўме маці з боку бацькі. Яна нованароджаная пазней у жыцці будзе цярпець фізічны гвалт з боку 
Яго. Нованароджаны будзе думаць, што прычыніць ёй боль - гэта нармальна

Гвалт можа зыходзіць ад іншага чалавека(ы).Гэта можа паходзіць ад 
дзікай прыроды. Гэта можа зыходзіць ад хатніх жывёл.Гэта можа 
адбыцца з-за дзеянняў або бяздзейнасці ўрада. Гэта прыходзіць з 
замежным уварваннем.

Супольнасць, якая жыве з "гвалтам" і не прыцягвае да адказнасці. Воля 
«Забіць»!(Аборт, забойства, смяротнае пакаранне, генацыд, разня) 
Забойства чалавека - гэта пагроза ўсяму чалавецтву, абраза1 Божа!

Ні адзін чалавек, арганізацыя, урад не мае права забіваць !!

Забойства ніколі не з'яўляецца рашэннем !!!

Стоп, 'Гвалт', пачынайце з дому!
Гвалт - не рашэнне. Гэта не рашэнне!
Кожны член суполкі абавязаны выжыць, стрымліваючы гвалт.
Далучайцеся(пачаць)Суседская варта (гл. Шырскі Вартавы). Назіраць, 
дакладваць, арыштоўваць(цывільны).. Зрабіце сваю суполку зонай, 
свабоднай ад злачыннасці! Выкарыстоўвайце: «Канцэпцыя гвалту без 
гвалту» ў якасці кіраўніцтва(гл. 1 царква).
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Гігіена
Пандэміі паказалі нам, наколькі важная гігіена для добрага здароўя і 
выжывання!Ніжэй - штодзённая гігіена - частка штодзённай руціны! 
Зрабіце іх штодзённай руцінай:
Мыйце твар і рукі перад кожным прыёмам ежы!

Вымыйце твар і рукі пасля ўваходу ўнутр звонку! 
Чысціць зубы мыць усё цела перад сном!
Мяняйце (ахоўнае, хатняе) адзенне кожны раз, калі ўваходзіце або выходзіце! Для 

здаровага ладу жыцця карыстайцеся распарадкам дня захавальніка!

Кожны чалавек абавязаны выжыць, каб абараніць сваё цела ад 
бесперапынных эмацыйных і фізічных небяспек.

Абавязак 3
Усё жыццё шукайце, атрымлівайце і ўжывайце веды!

Мозгу патрэбныя практыкаванні, каб працягваць функцыянаваць.Лепшыя 
практыкаванні - гэта пошук, атрыманне, прымяненне ведаў і іх бесперапыннасць.1 
Богжадае, каб кожны чалавек шукаў, здабываў, прымяняў, перадаваў веды ад 
зачацця да крэмацыі.Пераемнасць ведаў - гэта неўміручасць кожнага віду.

Шукаю ведаўпачынаецца з бясплатнай адукацыі(Вучыцца і вучыць).Далей ішло 
вучнёўства.Па меры неабходнасці з наступным далейшай адукацыяй. Уся 
адукацыя дзяржаўная. Прыватная адукацыя заканчваецца!

Урад правінцыі забяспечвае «бясплатную адукацыю» ад ненароджаных да 
пажылых людзей.Недзяржаўная адукацыя не падтрымліваецца, закрыта.адукацыя
(бясплатна, публічна)прадастаўляецца правінцыяй і шырам.

SmeC'Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс
PHeC'Абласны бальнічны вучэбны комплекс

PDEc'Аварыйны цэнтр правінцыйнай абароны
CE'Грамадская экстраная служба'

Адукацыя — гэта супрацоўніцтва бацькоў, педагогаў і медыкаў.Гэта прадугледжвае 
бясплатную адукацыю, бясплатнае ахову здароўя і платнае(WMW)Вучніцтвы. Не, 
хатняе заданне! Не, недзяржаўная адукацыя! Не, універсітэты!

Навучэнства, калі ёсць вакансія, якая спрыяе стажу работы.
Далейшае вывучэнне пасля кваліфікацыі.Калі ёсць вакансія, 
спрыяюць вопыт работы, стаж....
1вулВучыся, зразумеўшы, пачынай вучыць.Бясплатная адукацыя хутка
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навучэнцы вучаць павольных навучэнцаў.На рабоце вопытны работнік 
навучае навічкоў. Дома дзяды вучаць дзяцей, унукаў. Бацькі вучаць 
дзяцей.
Шукаць веды - значыць задаваць пытанні.Атрыманне ведаў азначае атрыманне 
адказаў. Прымяненне ведаў азначае выкарыстанне адказаў, каб мець ідэі, а затым 
прымаць меры.Пераемнасць азначае перадачу ўсіх назапашаных ведаў 
наступным пакаленням.

якна пытанне?
1вулфармулюецца пытанне(важна, каб атрымаць карысны адказ)
2йкаго спытаць'шукацьхтосьці з патрэбнай кваліфікацыяй(магчыма, спатрэбіцца 
запытаць больш чым аднаго чалавека)

3rdдзякуй таму, хто адказаў(добрыя сацыяльныя навыкі)
4тыс'атрымацьпрымальны адказ(можа не быць прымальнага адказу) 5тыс

Пісьмовы або аўдыё, візуальны запіс адказу(ы) 6тыс'Ужыць'што ты'

вучыцца'(адказ)

7тысВыкарыстоўвайце свае новыя веды для'вучыць'іншыя(Пераемнасць ведаў)

Штона пытанне?
усё(разумны, шукае і атрымлівае веды)

Каліна пытанне?
зараз(разумны, добрыя сацыяльныя навыкі)

чамуна пытанне?
Узнікае неабходнасць задаваць пытанні(цікаўнасць, трэба ведаць, размова)

Ідэіз'яўляюцца пачаткам Будучыні.
Ідэі дазваляюць паспяваць за эвалюцыйнымі 
зменамі.Ідэі - самая крэатыўная, прадуктыўная з 
усіх відаў інтэлектуальнай уласнасці.Ідэі 
захоўваюцца праз пераемнасць ведаў.

Кожны дзень у галаву прыходзіць мноства ідэй, якія хутка забываюцца або 
губляюцца.Прычына, па якой яны не захаваліся, не запісаны і не запісаны. Не 
дазваляйце ідэям быць забытымі або згубленымі.Лепшыя загінулі! Запішыце 
іх. Захоўвайце, сартыруйце, файлуйце і пераглядайце іх!
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Памяць ненадзейная, калі справа даходзіць да захавання і выхавання новых ідэй.
Насіць з сабой нататнік(планіроўшчык)або дыктафон з вамі. Калі ідэя развіваецца, 
захоўвайце яе.Штотыдзень падайце свае ідэі!

Плагіят, каб абапірацца на новыя ідэі і прасоўваць іх.Навошта перапісваць тое, што 
добра напісана. Хутчэй выкарыстоўвайце! Разгарніце яго.Эвалюцыя прагрэсуе, 
абапіраючыся на існуючае, а затым ствараючы новае. Зрабіце тое ж самае.Ідэя 
заканчваецца. Ратуйце ўсё, што можна перапрацаваць, каб прасоўваць новыя ідэі!

Праглядзіце свае ідэі.Калі вы праглядаеце свае ідэі(кожныя 4 тыдні).Некаторыя не будуць мець 
ніякай каштоўнасці. Яны не вартыя таго, каб на іх трымацца. Адмоўцеся ад іх. Некаторыя ідэі 
падаюцца карыснымі цяпер або пазней. Захоўвайце іх, падшывайце: «Aактыўны», або 
«Пазней».Пасля прагляду, падачы, вазьміце файл «Актыўны».

Выберыце ідэю!Цяпер распрацуйце гэтую ідэю. Падумайце пра гэта.Прывяжыце ідэю да 
сумежных ідэй.Падмацуйце сваю ідэю даследаваннем, паспрабуйце знайсці што-небудзь 
падобнае або сумяшчальнае з гэтай ідэяй. Даследуйце інтэрнэт, архівы, 
бібліятэкі...выкарыстоўвайце анкеты. Даследуйце ўсе ракурсы і магчымасці.

Вы лічыце, што ваша ідэя гатовая да рэалізацыі.Зрабіце так. Паспрабуйце атрымаць зваротную сувязь, 

каб ідэю можна было дапрацаваць.Гэтая ідэя актыўная, выбірайце наступную,....

Ідэі праверкі будучыні праз пераемнасць ведаў.
Забяспечце бесперапыннасць ведаў, абнаўляючы 
файлы ідэй.Акрамя таго, у вашым "Завяшчанні" 
згадайце, дзе іх можна знайсці.

Пераемнасць ведаў
Пераемнасць ведаў складае веды чалавека(інтэлектуальная маёмасць)
несмяротны.Кожны чалавек з 14 гадоў вядзе ўлік свайго жыццёвага 
вопыту(і станоўча, і трывожна).Сям'я захоўвае, захоўвае і падтрымлівае 
сваю спадчыну інтэлектуальнай уласнасці.
Сваімі ведамі чалавек дзеліцца з сям'ёй(бацькі, дзяды), 
супольнасць.Абмен вусным, гукавым(апавяданне), відэа(паказвае), 
зацяненне(рукі).
Арганізацыі фіксуюць, захоўваюць і паўторна выкарыстоўваюць сваіх супрацоўнікаў, «I.P»
(інтэлектуальная маёмасць).Супольнасць выкарыстоўвае інтэлектуальную ўласнасць сваіх 
грамадзян для дабра ўсіх.Губернскі ўрад захоўвае архіў.

Калі супрацоўнік звальняецца, вялікая колькасць IP знаходзіцца пад пагрозай.Каб 
супрацьстаяць гэтай уцечцы мазгоў, вельмі важна захаваць інтэлектуальную 
ўласнасць супрацоўніка. Вельмі важна захапіць, захаваць гэтыя веды да таго, як 
супрацоўнік сыдзе.Захоп азначае аўдыё(апавяданне), відэа(паказвае), зацяненне
(працаваць побач).
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Нататка !Уся інтэлектуальная ўласнасць з'яўляецца Shire(супольнасць)належыць! Няма 
аўтарскага права і патэнта! Заяўка на аўтарскія правы - гэта крадзеж у Шыра!

Абавязак 4
Маці, каб памнажацца і ствараць уласную сям'ю!

Для выжывання відаў людзі павінны спарвацца і размнажацца.
CG перакананне, што спарванне і размнажэнне з'яўляюцца 
часткай устойлівых адносін Ён і Яна(Святы шлюбны дагавор)
.Спарванне, размнажэнне па-за 'Святы
Шлюб» - гэта «Дрымскі», амаральна-зневажальны, Ён і Яна. Гэта дрэнны 

прыклад для дзяцей. Гэта робіць суполку амаральнай, дрэннай. Будучы 
"трэшым" заканчваецца. Дрэнных людзей цураюцца і ганьбяць!

Здзек над дзецьмі(педафіл), таго ж полу(гомасексуаліст)пераблытаны пол(трансгендэр)
нельга ўвесці a«Святое сужэнства»кантракт.З-за іх сэксуальнай недастатковасці і іх 
ненатуральнага спарвання. Аральнае спарванне(гомасэксуальная распуста). Анальная 
спарванне(гомасексуальнае згвалтаванне). Гэтыя сэксуальныяінваліднасцьзнаходзяцца на 
карантыне, каб абараніць хворых і дзяцей.Нармальны Ён будзе адчуваць гнеў, агіду, а 
часам і гвалт у адносінах да хворых сэксуальнай недастатковасцю. Разбэшчвальнік дзяцей, 
таго ж полу, пераблытаны гендэр абыходжанне з дзецьмі - гвалт над дзецьмі, злачынства:
СПАДАРЫНЯR7

Той, хто хоча анальнага або аральнага спарвання з Янай, з'яўляецца брудным агідным 
вычварэнцам.Яна кідае Яго. Замужам Яна разводзіцца.Прымусовае анальнае або аральнае 
спарванне - гэта згвалтаванне, злачынства:СПАДАРЫНЯR4. Прымусовае вагінальнае спарванне - 
гэта згвалтаванне, злачынства: СПАДАРЫНЯR4. Яна зацяжарыла:СПАДАРЫНЯR5. Цяжарнасць пры 
згвалтаванні не з'яўляецца падставай для аборту.Ненароджаны не вінаваты, яго нельга забіваць!

Знаходжанне пары.Паганцы(хрысціянства..)шукаць каханне. Прыяцель за 
юрлівасць. Многія ніколі не знаходзяць сабе пару, з якой можна размнажацца.
Капіталіст мата быць хламам, часам павялічваць багацце, уплыў. У многіх 
культурах вырашаюць бацькі.Нішто з гэтага не адпавядае інтарэсам грамадства.

Апекун павінен вырашыць урад правінцыі падчас 'CE' (Грамадская аварыйная 
служба)хто ўваходзіць у а«Святое сужэнства»кантракт(HMc).Кожныя 17 гадоў 
Яна і кожныя 18 гадоў Ён наведвае, CE.Падчас CE кожнага ацэньваюць, 
наколькі ён можа быць найбольш карысным для племя. Спарвацца, 
размнажацца лепш, калі Ён, Яна маладыя.
Падчас CE кожная маладая Яна і Ён ацэньваюцца(эмацыйна, разумова, 
фізічна)на іх здольнасць спарвацца.«CE» вызначае пэўныя зменныя, хто 
падыходзіць для ўваходу ў «HMc».зменныя:Эмацыйна, разумова, фізічна
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кардынальна прылеглы; Правінцыйная разнастайнасць; расавая цэласнасць.

Асноўная мэта пражывання(выжыванне віду)гэта спарвацца, размнажацца і 
ствараць сям'ю.Калі гэтага не зрабіць, значыць жыць няўдала. Непрымальна 
для 1 Богі да супольнасці.Выжыванне выгляду, стварэнне сям'і - гэта абавязкі 
Ён і Яна.

Яна, Ён, якія фізічна не здольныя размнажацца, становяцца «Прыёмнымі 
бацькамі». Яны заключаюць кантракт «святога шлюбу».«CE» пастаўляе «Дзеці».

Сем'і апекуноў выхоўваюць дзяцей з дапамогай грамадства.
Маці "CG" наведвае "SmeC(Шырскі медыцынскі адукацыйны 
комплекс)'. Яна наведвае «SmeC'6 дзён на тыдзень, пакуль 
не сыдзе малодшае дзіця'SmeC'(гл. Шыр).

Святкаваць
2.1.7
Дзень цвіцення

NAtm: CG Kalender

Абавязак 5
Шануй, паважай сваіх бацькоў і дзядоў.
Апекун падтрымлівае ўзаемную павагу членаў сям'і.Аснова 
жыцця ў згодзе.Шануй свайго бацьку, сваю маці і дзядоў у 
жыцці і пасля жыцця.
Бацькі ўшаноўваюцца за зачацце, кармленне, адзенне, забеспячэнне: 
адукацыі, надзейнага прытулку(дом), клапатлівае любячае асяроддзе. Дзядоў 
ушаноўваюць за захаванне звычаяў, спадчыны, пераемнасці ведаў, 
традыцый..Шануй сваіх бацькоў, дзядоў пры жыцці і замагільным жыцці..

Гонар аказаны! Павагу заслужылі!
Бацькі, якія выконваюць свой абавязак клапаціцца пра сваіх дзяцей. 
Заслужыць павагу сваіх дзяцей і павагу грамадства.Дзеці, якія даглядаюць 
сваіх старэйшых бацькоў. Заслужыць павагу бацькоў і грамадства.

5 1 Скрутак веры 2 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Бацькі і ўнукі, якія клапоцяцца, паважаюць сваіх дзядуль і дзядуль і 
ўбіраюць у сябе пераемнасць іх ведаў... дабраславёны 1Бог!
Супольнасць мае разуменне ўзаемных паводзін паміж бацькамі і іх нашчадкамі.
Бацькі выхоўваюць нашчадства ў адпаведнасці са стандартам грамадства (LGM).
Дзеці даглядаюць сваіх старэйшых бацькоў.
Нататка! Ці павінны бацькі, бабулі і дзядулі развіць патрэбу ў прафесійнай 
дапамозе. Супольнасць бярэ на сябе ўладу з удзелам сям'і.

Бацькі «Абавязак клопату»!

Бацькі жывуць1 Божыдызайн.Ёнёсць Айцец, Пастаўшчык, Абаронца.Янагэта маці, 
выхавацелька, гаспадыня дома.Гэта таксама стандарт Супольнасці.

Бацькі забяспечваюць ежу, адзенне, прытулак і любоўны гарманічны дом.
Бацькі ўдзельнічаюць у грамадскім бясплатным ахове здароўя і бясплатнай 
адукацыі.Бацькі вучаць дзяцей шанаваць сваіх дзядоў.

Праявіце павагу

Дзеці бацькам, бабулям і дзядулям, выхавальнікам, медыкам і міліцыі.
Юніоры да старэйшых.Усе выбіралі людзей.

Зняць павагу
Гонару нельга адняць.Павага можа.Нехта, праяўленая павага, адказвае 
ўзаемнасцю непавагай, свабоднай павагай.

Паважайце супольнасць, выконваючы абавязкі(Скрутак 2, Абавязацельствы)
і зарабляць правы(Скрутак 3, Прывілеі).Удзельнічайце ў супольных тэмах 
Fun Day(святкаваць, памінкі, ганьба).NAtm CG Каляндар!
Тэмы Дня весялосці:
5_3_7МацідзеньДзеці шануюць маці.

10_1_7БацькідзеньДзеці шануюць бацьку.
7_1_7Дзяды і бабулідзеньДзеці Унукі шануюць Дзядоў.
Гонар, павага, аснова:Сям'я, згода, абшчына, правінцыя. Гэта лад 
жыцця апекуна!

Абавязак 6:
Ахоўвайце навакольнае асяроддзе і ўсе яго формы жыцця.

Кожны апякун-захавальнік абавязаны ахоўваць навакольнае асяроддзе і ўсе 
яго формы жыцця.Гэта частка лёсу чалавецтва.Будучы захавальнікам
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фізічнага Сусвету і1 Божытварэнняў у ім.
Прадукты са стадыі канцэпцыі павінны быць здаровымі, бяспечнымі, біяраскладальнымі і 
падлягаць другаснай перапрацоўцы.Усё вырабленае біяраскладальнае і 
перапрацоўваецца.Вытворчасць, вытворчасць шкодных для здароўя, небяспечных, 
забруджвальных тавараў з'яўляецца злачынствам,СПАДАРЫНЯR7

Насенне монстеры
Генетычна мадыфікаваны(спраектаваны)Пасевы заснаваны на насенні, 
змененым чалавекам1 Божыарыгінальны дызайн, з мэтай спекуляцыі, 
прагнасці і абразы1 Бог.1 Богне хоча генетычнай рэінжынерыі.Людзі павінны 
капіяваць эвалюцыю(спроба, памылка)гэта значыць змяняць і мутаваць.

Ежа, якую ядуць істоты, уплывае на іх страваванне.Каб 
пераварыць мадыфікаваныя расліны, стрававальная сістэма 
мадыфікуецца(генетычны рэінжынер)сябе праз эвалюцыю.Гэта 
ненатуральна(Анты 1 Бог)тып Эвалюцыя стварае новыя 
ненатуральныя тыпы мутацый(вырадкі, пачвара).

Генетычная мадыфікацыя(GM)з'яўляецца Анты1 Бог, пагроза для чалавецтва, усіх 
іншых істот і навакольнага асяроддзя.ГМ-культура з-за патоку эфекту змяняе ўвесь 
харчовы ланцуг.Стварэнне мутацый, якія ствараюць новыя хваробы і небяспечныя 
для жыцця «сусветныя чумы» ва ўсіх членах харчовага ланцуга! Людзі стануць больш 
хварэць, паміраць маладзейшымі, больш хворых дзяцей, больш выкідкаў, больш 
нападаў жывёл і хатніх жывёл...

ГМ ежа(нездаровая ежа):Люцэрна, дзіцячае харчаванне, бекон, сухія сняданкі, 
хлеб, рапс, цыкорый, кукуруза, баваўняны алей, яйкі, вяндліна, маргарын, мяса, 
папая, гарох, бульба, птушка, сасіскі, соевыя бабы, цукровыя буракі, цукровы 
трыснёг, салодкае Перац, памідоры, пшаніца, шынкі,...

Павінен зрабіць:

Урад ліквідуе пагрозу, выпальваючы ГМ даследаванні і заводы па вытворчасці 
насення.ГМ-культуры спальваюцца. Забруджаная глеба, дзе вырошчваліся ГМ-
культуры, выпальваецца 3 гады запар.Урад, які не выконвае гэтае «лячэнне», 
замяняецца і прыцягваецца да адказнасціСПАДАРЫНЯR7.
Урад пераследуе:Вучоны GM, кіраўнікі, дырэктары, уладальнікі 
вытворчасці, вытворцы культур для: "Злачынства супраць
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Чалавецтва і супраць экасістэмы".СПАДАРЫНЯR7

Нулявая цярпімасць да ГМ, ГМ-культур, ГМ-прадуктаў, ГМ-напояў! 

Энергетычнае забруджванне(Змена клімату)

Занадта шмат вольнага часу, занадта вялікія дамы, занадта вялікія даходы, занадта шмат непатрэбных 

прыстасаванняў выклікалі ўсплёск пастаянна растучых патрэбаў у энергіі.У цяперашні час энергія забруджвае 

навакольнае асяроддзе, мае высокія выдаткі на стварэнне, высокія эксплуатацыйныя выдаткі і выдаткі на 

абслугоўванне.Забруджвальная энергія абапіраецца на спальванне вугалю, газу, нафты

і ўран.Усё гэта гарэнне заканчваецца !!!

Выкапнёвае паліваВугальвырабляе

Брудная энергія
Пры спальванні вугалю выдзяляецца вялікая колькасць вуглякіслага газу і дыму, якія 
забруджваюць паветра.Вуглякіслы газ падымаецца. 50% вымываецца дажджом, 
астатняе акумулюецца ў атмасферы.Вуглякіслы газ прапускае сонечнае святло для 
награвання Зямлі, але не дае некаторай частцы цяпла выпраменьвацца назад у 
космас.Вынік:праграванне паветра, глебы, вады. Глабальнае пацяпленне.

У выніку паверхня Зямлі павольна награваецца.Гэта павышэнне тэмпературы 
паверхні рэзка павялічылася з года "0"*(2004). Гэта пацяпленне памяншае 
памеры леднікоў і палярных шапак(гл. скрутак 6 Прароцтва). У выніку пацяпленне 
і павышэнне ўзроўню мора, змяненне клімату.Змена клімату:працяглыя больш 
сухія засухі, больш моцныя маланкі, больш моцныя дажджы, больш моцныя і 
хуткія вятры, непрадказальнае хуткае змяненне надвор'я.

*CG New Age тайм-менеджмент

Скарачэнне спальвання вугалю да "O"(нуль)патрэбна зараз.
Аднак людзі, адказныя за спальванне вугалю, карумпаваныя, несумленныя, эгаістычныя, і на іх 
нельга спадзявацца, што яны спыняць спальванне вугалю.Таму крыніца (вугаль)для 
спальвання павінна быць адмоўлена забруджвальнікі.

Стопгрузавікі, зачыніце шахты:
ВЫЖЫВАЦЬ!!!

Вугальныя шахты зачыненыя.Вугальнае абсталяванне дэманціравана. 
Шахцёры, транспартчыкі вугалю, гарэлкі нясуць адказнасць,СПАДАРЫНЯR7

Вугаль як пастаўшчык энергіі не проста заменены іншым пастаўшчыком энергіі. Але спажыванне энергіі 

на чалавека павінна быць зменшана дзякуючы ўвядзенню начной каменданцкай гадзіны.
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Начная каменданцкая гадзіна зніжае спажыванне энергіі, колькасць забітых на дарогах, злачыннасць...Павялічвае спарванне.

Бытавое і небытавое спальванне гною, драўніны, вугалю, газу, алею для падрыхтоўкі ежы, ацяплення, 

электраэнергіі, Канец!Электрастанцыі, якія гараць(вугаль, газ, нафта, уран,..)для стварэння энергіі 

Закрываюцца, дэмантуюцца.Уладальнікі і аператары, якія забруджваюць навакольнае асяроддзе, 

прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7. Вугальныя і ўранавыя шахты зачыненыя і апячатаны. 

Уладальнікі і аператары майнинга прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7

Непрыдатнае для дыхання паветра. Вам засталося жыць 4 хвіліны!

Энергія вырабляецца шляхам негарэння.Гарэнне перамяшчэння ўнутранага, не 
ўнутранага транспарту Канец! Газ, нафта не гараць.Унутраны і неўнутраны транспарт на 
аўтастрадах заменены на «трамваі аўтастрады» (гл. планіроўку Шыра)! Сухапутны 
транспарт на вялікія адлегласці ажыццяўляецца толькі чыгункай. Індывідуальны 
забруджвальны транспарт паступова адмяняецца.Адмяніць новую аўтастраду. 
Разгалістыя прыгарады замяняюцца кластарнай забудовай.

Фрэкінг
Фрэкінг - гэта вялікая пагроза для навакольнага асяроддзя, грамадства, людзей,... Фрэкінг 
- гэта працэс свідравання і нагнятання вадкасці пад высокім ціскам у сланцавую пароду з 
разрывам пласта з вылучэннем газаў.Высокі ціск выклікае землятрусы. Калі гэта 
адбываецца ўздоўж разломаў, гэта можа выклікаць вялікіадзін.

Кожны працэс патрабуе мільёнаў літраў вады. У ваду дададзены таксічныя 
хімікаты і пясок.Падчас працэсу газ метан і таксічныя хімікаты забруджваюць 
бліжэйшыя грунтавыя воды.Піць такую   ваду шкодна для здароўя людзей і жывёл. 
Расліннасць таксама моцна пацярпела. Непрыдатны для ўжывання ў ежу ні 
людзям, ні жывёлам.

Адпрацаваная вадкасць застаецца ў надземных лужынах для выпарэння.Выкід 
лятучых арганічных злучэнняў у атмасферу, забруджванне паветра, стварэнне 
прыземнага азону і кіслотных дажджоў.Вынік - шкодная жывёла і зморшчваюцца 
неядомыя пашы, пасевы, садавіна... Жыхары скардзяцца на стомленасць, млоснасць, 
галаўны боль і не толькі. Газы таксама могуць прывесці да "Ляснога пажару".

Выкарыстанне выбуховых рэчываў выклікае землятрус. Выкарыстанне паблізу ліній разломаў 
можа выклікаць моцны землятрус у любым месцы ўздоўж лініі разломаў(часам
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далёка).Гэтыя выбухі таксама пашкоджваюць падземныя вадаёмы. Яны таксама 
вылучаюць газы, ад якіх хварэюць людзі, жывёлы і расліннасць. Гэтыя газы 
могуць быць прычынай ляснога пажару(ы)і забруджванне атмасферы!

Fracking Ends!Уладальнікі, аператары прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.Урад, 
які дазволіў Fracking, заменены, прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.

Хуткапопыт на прэсную ваду будзе перавышаць наяўнасць прэснай вады. Забруджаныя 
водныя шляхі(ручай, ручай, рака, сажалка, возера..)ствараюць дэфіцыт прэснай вады.Ліўневая 
вада, напоўненая таксінамі, ядамі, фармацэўтычнымі прэпаратамі,.. Незаконны скід 
прамысловых адходаў, таксінаў, ядаў,..Забруджванне вадаёмаў заканчваецца, 
забруджвальнікамі становяцца: асобныя асобыСПАДАРЫНЯR3усе астатнія,СПАДАРЫНЯR7.

Няма спажывання вадкасці. Вам засталося жыць 4 дні!

Забруджвальныя забавызаканчваецца.У паветры:Авіяшоў, прыватная ўласнасць: самалёт, самалёт, 

верталёт, беспілотнік, касмічны шатл ...У, пад вадой:гонкі на маторных лодках, іншае:каютны крэйсер, 

круізныя лайнеры, водныя матацыклы, хуткасныя катэры, яхты, караблі на паветранай падушцы...На 

зямлі:усе 2,3, 4-колавыя матарызаваныя, веласіпеды, ровары, багі, пазадарожнікі, спартыўныя аўтамабілі, 

лімузіны, гоначныя аўтамабілі, аўтамабільныя трукі, раскошныя аўтамабілі ...

Стварэнне смецця зніжана! Выраб 
аднаразовых вырабаў*Канец! 
Друкаваная непажаданая пошта*Канец!

Стварэнне непатрэбнага смецця(прадметы калекцыянавання, гаджэты, дызайнерскае рыштунак, 
мода на 4 сезоны...)*Канец! Выкарыстоўваецца біяраскладальная або шматразовая ўпакоўка.
*Гэтыя правайдэры прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7

Шкоднікі

Вонкавыя інсектыцыды(хімікаты)выкарыстоўваюцца на 
пасевах, у садах...Пасевы, сады і прадукты харчавання, якія 
былі заражаныя, непрыдатныя для ўжывання ў ежу 
чалавекам і жывёламі.Іх спальвае грамада(Шыр). 
Спальванне па стане здароўя - адзіная прычына апёку.
Інсектыцыды(хімікаты)прасочваюцца ў экасістэму і трапляюць у мора, акіяны.
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Забруджвальнікі: грунтавыя вады, вадаёмы пітной вады, экасістэма акіяна, морапрадукты.
Вытворцы інсектыцыдаў(хімічныя, атрутныя, таксічныя)атрымаць: СПАДАРЫНЯR7. Урад, які 
дазваляе такое забруджванне, замяняецца, атрымлівае,СПАДАРЫНЯR7. Выкарыстоўвайце 
натуральныя інсектыцыды.

Гербіцыды таксама небяспечныя, забруджваючы глебу і вадаёмы.Вытворцы гербіцыдаў 
прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.Урад, які дапускае такое забруджванне, будзе 
заменены і пераследаваны,СПАДАРЫНЯR7.

1 Бог чакае пачуць ад вас!

ДэфаліянтМалітва Дзень ганьбы6.2.7.NAtm
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Абараняе 
расліна, глебу і ваду ад таксінаў
Супрацьстаяць і спыніць генетычную мадыфікацыю ўсяго жывога 
Забяспечыць Шыр выпальванне атручанай глебы
Пакараюць Гербіцыды,ГМ-культуры - забруджвальнікі
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень дэфоліянтаў! Або па патрэбе.

Жорсткае абыходжанне з жывёламі!Канец жорсткаму абыходжанню з жывёламі. Вінаватыя прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці,СПАДАРЫНЯR4.

Корпус акумулятаразнесены!Заменена на «Вольны выгул».Аператары акумулятараў 
прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы.

Жыццё Жывёльны транспартдалей за 30 км заканчваецца.Парушэнне з боку агента, 
першаснага вытворцы, транспартнага аператара,СПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы.

Цыркжывёла
Канец дзеяння.Ані-
дрэнны трэнер,
Аператар цырка
атрымаць,СПАДАРЫНЯR4для

кожны акт.

Тэмапарк ані-
дрэнна забаўляць -
мент Заканчваецца.Ані-

трэнажор, парк
аператар, атрымаць,

СПАДАРЫНЯR4для кожнага

дзейнічаць.
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Заапаркізачынены, заменены запаведнікамі, у якіх утрымліваюцца 
толькі мясцовыя віды.Нелегальны заапарк зачынены, аператар 
атрымаў,СПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы.

Theхортгоначная індустрыя выклікае страх і боль у 
жывёл, выкарыстоўваючы іх у якасці жывой прынады.
Трусаў, парсючкоў, апосумаў, кацянят, курэй мятуць, 
раздзіраюць, шпурляюць і валакуць.Жывая прынада ў 
жаху, у агоніі. Гэта заканчваецца! Для кожнай жывой 
прынады:СПАДАРЫНЯR4

Хартытых, хто прайграў, б'юць дубінкамі, 
атручваюць або застрэльваюць і кідаюць.
Аўстралійская індустрыя скачак з хартамі забівае 
больш за 17000 хартоў у год. Невядома, колькі 
жыўца замучылі, забілі?Усе ў індустрыі гонак з 
хортамі. Людзі, якія робяць стаўкі, глядзяць, 
вінаватыя па асацыяцыі. Ганьба любой супольнасці, 
цурайцеся іх! Прамоўтэр, уладальнікі, букмекеры:
СПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы.
Забойства вострых адчуванняў(паляванне: Safari, Royal, іншыя..) 

жывёл канчаецца.Толькі рэйнджары могуць выбракоўваць жывёл.

Прамоўтэр і паляўнічыя атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR4 для кожнай 

жывёлы.

Гонкі жывёл заканчваюцца. Скакавыя коні, (шпіль, 
перашкоды, крос, раўніна..), гульня ў пола, гонкі на 
багі(Рысь, крок..), канкурзаканчваецца.Месца 
правядзення гонак знесена. Уладальнік гоначных 
жывёл, дрэсіроўшчык і аператар гоначнай пляцоўкі 
атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR4.

Мюлесінг, стрыжка ваўнянай скуры з хваста, казённай 
вобласці авечак.Прыносіць шмат болю закатаванай жывёле. 
Гэта таксама можа заразіць.Mulesing, канец. Гэта 
пераследуецца,СПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы.

Звярыныя баіКанец.Прамоўтэр, уладальнік жывёлы, дрэсіроўшчык, букмекер:СПАДАРЫНЯR4 для 
кожнай жывёлы.
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Бой быкоў канец! Арэны карыды знесены. 
Прамоўтэр, Матадор і яго банда 
атрымліваюць, MSR4. Гледачам сорамна. 
Пазьбягай, ганьбі іх!

Мода на скрыжаванне нездаровых сабак адыходзіць жорстка.Брахицефальные 
пароды(Мопсы, ангельскія, французскія бульдогі..)разводзяцца з усё больш плоскімі 
тварамі. Гэта мае пабочныя эфекты, праблемы з дыханнем, сабакі падаюць у 
спякотнае надвор'е і хваробы сэрца з-за дрэннага дыхання, што прымушае сабак 
пакутаваць усё жыццё.Гэты тып гадоўлі заканчваецца! Заводчыкі, гаспадары, 
атрымлівайцеСПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы.

Брахицефальные пароды:Амерыканскі стаффорд шыр тэр'ер, аффенпинчер, 
бишон фрыз, бостанскі тэр'ер, баксёр, брусэльскі грыфтан, бульдог, 
бульмастиф, кане корсо, кавалер кінг чарльз спаніэль, чыхуахуа, чау-чау, 
аргенцінскі дог, бардоскі дог, англійская мастиф, французскі бульдог, японскі 
хин. , Кінг Чарльз спаніэль, Лхаса апсо, мальтыйская болонка, неапалітанскі 
мастиф, ньюфаўндленд, пекінес, мопс, преса-канарыё, шарпей, шы-тцу, 
шаўкавісты тэр'ер, тыбецкі спаніэль, ёркшырскі тэр'ер.

Ваенны
Ваеннае забруджванне транспартам і выбуховымі 
рэчывамі, A/N (Атамная/ядзерная)Б(біялагічны)С(хімічны)
зброі.Яны ўяўляюць пагрозу для свету чалавека, жывёл, 
раслін. Вытворчыя магутнасці, запасы гэтай зброі 
знесены, перапрацаваны Шырам.Навукоўцы, якія 
ствараюць гэтую зброю, атрымліваюцьСПАДАРЫНЯR7. 
Урад, які дазваляе вытворчасць і / або захоўванне гэтай 
зброі заменены і атрымаць,СПАДАРЫНЯR7.

Беражыце навакольнае асяроддзе!

Маральны абавязак і грамадзянскі абавязак!
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1 Бог чакае пачуць ад вас!

Асяроддзе пражыванняМалітва Святкаванне Дня пасялення9.1.7.NAtm

Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой 
найсціплы верны апякун-ахоўнік (1вулімя) Просіць дапамогі 
ў ахове Асяроддзя пражывання
Абяцае прыцягнуць забруджвальнікаў да адказнасці 
Абяцае гарманізаваць з асяроддзем пражывання
Просіць забруджвальнікаў быць пакаранымі цяпер і ў 
замагільным свеце На славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць у Дзень пасялення! Або пры неабходнасці.

Абавязак 7
Скарыстайцеся Маніфестам законадаўцаў, распаўсюдзьце сваё паведамленне.

Замяніць усе іншыя рэлігійныя выданні на aМаніфест законодателя Адмоўцеся 
ад састарэлых выданняў экалагічна.Састарэлыя выданні здрабняюць, 
замочваюць у вадзе, пры кашыцы скармліваюць чарвячнай ферме.

Прагартайце,LGM.Калі вы ўбачыце цікавы загаловак, прачытайце.
Далей паглыблена прачытайце. Перачытайце, асэнсуйце, прымяніце 
і жывіце !!!Дух і разуменне паслання - вось што мае значэнне. Не 
значэнне асобнага слова або структуры прапановы. Разуменне духу і 
мэты думкі дапаможа ў рэалізацыі паведамлення.
1 Богхоча, каб кожны чалавек меў магчымасць чытаць і вывучаць "
LGM'.Тым, хто не ўмее чытаць, трэба прачытаць.Без выключэнняў.
Кожны Захавальнік-Апекун мае тут абавязак.1 Богназірае.
Кустодый АпякунвыкарыстоўвацьМаніфест законодателя як 
кіраўніцтва для набажэнства, жыцця і працы.Яны штодня моляцца і 
з перакананнем кажуцьШтодзённая малітва.

Прыхільнікідалучыцца да арганізацый(Камерцыйны, вольны час, грамадскі, 
адукацыйны, палітычны, прафесійны, гандлёвы...)каб яны маглі паўплываць на іх 
працу, прывесці іх у адпаведнасць зМаніфест законодателя.
Прыхільнікінаведаць сход.Яны заклікаюць іншых наведваць Сход.Яны 
пачынаюць новую сустрэчу, знаходзячы не менш за 7 чалавек, а затым 
збіраюцца разам, што з'яўляецца сустрэчай(гл. 1 ВЕРА, пачаць збор).

Прыхільнікізаахвочваць іншых да навяртання.Яны дапамагаюць зразумець 
«Маніфест Законадаўца».Яны выкарыстоўваюць «Малітву выкліку» для падтрымкі.
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ВыклікМалітва 1 Бог чакае пачуць ад вас!
Дарагая1 БогТворца найпрыгажэйшага Сусвету Твой самы 
сціплы верны захавальнік-ахоўнік(1вулімя) Просіць дапамогі ў 
навяртанні недасведчанага няверуючага Дапамажыце 
няверуючаму атрымаць1 Вера
Дзякуй за гэты досвед удзелу ў выкліку, я імкнуся рабіць 
больш выклікаў
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву выкарыстоўваюць, калі сутыкаюцца з недасведчаным няверуючым!

Абавязак 8
Пазбягайце і ачышчайце забруджванне..

Самая вялікая праблема для выжывання людзей - забруджванне. Нашлад жыцця і 
дзейнасць з'яўляюцца самым вялікім забруджвальнікам.Гэта ўплывае на клімат, 
экалагічны ланцуг, навакольнае асяроддзе, харчовы ланцуг, якасць жыцця, надвор'е, 
дзікую прыроду... Мы павінны змяніцца! Або дазвольце забруджванню зрабіць нас 
хворымі, хворымі і ў рэшце рэшт...

Асноўная прычына забруджвання - людзі, якія спальваюць рэчы.

Пачынаецца з курэння.Працягваецца спальваннем(вугаль, гной, газ, 
нафта, драўніна,.)гатаваць(барбекю, хатні, камерцыйны). Апёк(вугаль, 
газ, нафта, уран)вырабляць «брудную энергію». Апёк(нафта, газ, вугаль, 
уран)для перавозкі грузаў і людзей(індывідуальная, масавая). 
Пазбягайце гарэння! Блізка(гарэнне аб'ектаў і мін)усе крыніцы гарэння. 
Знішчыць наяўныя запасы экалагічна чыстымі. Парушэнне: фізічныя 
асобы,СПАДАРЫНЯR3, сутнасці,СПАДАРЫНЯR7.

гл. Green Con-
цэп!

Папярэджанне!!!Сем'і апекуноў не павінны жыць бліжэй за 70 км ад аб'ектаў, 
якія спальваюць вугаль, газ, нафту і ўран.Каб пазбегнуць большай рызыкі
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рак, выкідак, заўчаснае старэнне, рэспіраторныя захворванні, мёртванароджаныя,...

Яшчэ адной асноўнай прычынай забруджвання з'яўляюцца яды і таксіны, якія 
трапляюць у водны ланцуг(сажалкі, азёры, ручаі, рэкі, падземныя вадаёмы, 
грунтавыя воды, мора, акіяны).Сельская гаспадарка(Угнаенні, гербіцыды, 
пестыцыды..), Буд(таксін адходаў пранікае ў глебу..), Вытворчасць(таксічныя 
адходы..), Уборка(фасфаты..), Касметыка(Мыш'як, кадмій, свінец, ртуць..), Майнинг
(цыянід, гідраксід натрыю, фрэкінг, серная кіслата), Фармацэўтыка(лекі для жывёл, 
чалавека, адходы).Пазбягайце ўжывання ядаў, таксінаў. Зачыніце ўсе крыніцы 
ядаў, таксінаў. Знішчыць наяўныя запасы экалагічна чыстымі. Парушэнне: 
фізічныя асобы,СПАДАРЫНЯR3, сутнасці,СПАДАРЫНЯR7.

У паўночнай частцы Ціхага акіяна ЗША і ў 
супрацоўніцтве з Японіяй ствараюць штучны востраў 
«Plastic Pollution 1». Востраў, які пашыраецца(цяперашні 
памер: Грэнландыя)складаецца ў асноўным з пластмас.
Будучы паглынутым марскім жыццём, птушкамі ён 
увайшоў у марскі харчовы ланцуг.

Ужыванне морапрадуктаў з гэтай забруджанай тэрыторыі трапляе ў страваванне 
чалавека. Затым трапляе ў кроў, забруджваючы ўсё цела, што прыводзіць да 
няшчасцяў і пакут.ЗША і Японія павінны навесці парадак зараз! Захавальнікі не 
павінны ёсць морапрадукты (ласось, сушы..)з поўначы Ціхага акіяна.

Пазбягайце вытворчасці ўпакоўкі і прадуктаў, якія не паддаюцца 
раскладанню.Ежа і напоі ў пластыкавых кантэйнерах сканчаюцца. 
Пластыкавыя пасцельныя прыналежнасці, адзенне, абутак(штучныя 
валакна)шкодна для вашай скуры.Канчатковая вытворчасць 
пластмасавых вырабаў і валокнаў.

Дрэнныя навіны!Пластык цяпер распаўсюджаны ў чалавечай крыві, лёгкіх, органах...! Будзе 
пластык азначаць павольны хворы пакутлівы..

Бізнес(паразітычныя, драпежныя)убачылі магчымасць скарыстацца іншымі, 
нажываючыся. Нажывальнікі хацелі больш вольнага часу, як і прафсаюзы. Вольны час 
стварае шмат смецця, забруджвае навакольнае асяроддзе, выклікае траўмы, 
небяспеку для здароўя, ставіць пад пагрозу іншыя віды. Большасць вольнага часу - 
гэта экалагічны вандалізм.Дарэмны вольны час замяняецца валанцёрствам у 
карыснай грамадскай дзейнасці, якая спрыяе далейшаму лёсу чалавека!

Падарожжы, турызмператварылася ў пагрозу. Круізныя караблі выгружаюць турыстаў, якія 
кішаць, як насякомыя(тараканы)над партамі і мясцовым асяроддзем пражывання.Яны 
парушаюць мясцовы лад жыцця, павышаюць кошт жыцця мясцовых жыхароў. Стварыць горы 
адходаў.На гэтым забава бяздзейнага заможнага скончылася! Гэта датычыцца і авія-, 
аўтобуснага, чыгуначнага турызму.
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Забаўка для натоўпу скончылася!

Забаўка для натоўпу стварае шмат "смецця"!У Саветаў 
заканчваюцца палігоны.Канец гары, «Смецце!

Для масавых забаў патрэбны месцы!Саветы адводзяць вялікія плошчы і ўвязваюцца ў 
вялікія даўгі, будуючы велізарныя пляцоўкі. На эксплуатацыю і абслугоўванне 
назапашваюцца велізарныя выдаткі. Пляцоўкі не выкарыстоўваюцца ў 90% выпадкаў.
Больш ніякіх новых пляцовак! Існуючыя знесены!
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Забаўка для натоўпу патрабуе вялікіх інвестыцый у грамадскі, унутраны 
транспарт і паркоўку!Няма пляцовак, інфраструктура зніжаецца.Ліквідуе 
дарогу і паркоўку "Хаос"!

Crowd entertainment прыносіць глабальныя забавы: 
Алімпіяда(пункт, лета, зіма), Сусветныя турнэ (Гурты,...)
, Футбол(чэмпіянат свету), Гран-пры, F1(матацыклы, 
аўтамабілі).

Забаўка для натоўпу стварае вялікія натоўпы.Вялікі натоўп нестабільны, часта 
ўзнікаюць бойкі, магчымая істэрыка, цісканіна... Вялікі натоўп - пагроза для сябе і 
грамадства. Вялікія натоўпы - гэта магніт для ўсіх тыпаў наркаманаў і іх 
пастаўшчыкоў. Вялікім натоўпам патрэбныя дарагія сродкі бяспекі.Забаўка для 
вялікай натоўпу скончылася!

Спыніце забруджваць, пакарайце забруджвальнікаў!Выжыць!!!
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Абавязак 9
Абараніце жывёл ад жорсткага абыходжання і вымірання!

1 Богхоча, каб мы цешыліся, паважалі жывёл.Трэба праяўляць павагу да жывёл.Для 
радасці яны прыносяць у наша жыццё ў якасці хатніх жывёл або ў дзікай прыродзе. Як 
таварыша па працы(сабака-павадыр, вьючная жывёла, аўчарка..). Як пастаўшчык коўдраў, 
адзення, абутку, падлогавых пакрыццяў.. Як пастаўшчык харчавання (напоі, ежа).

ЖывёльныМалітва 1 Бог чакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету Твой самы сціплы верны апякун(1вулімя) 
Дзякуй за блаславенне жывёл
Хто дае нам задавальненне, таварыства і пражытак! Я 
буду паважаць іх і абараняць ад жорсткасці
Я пакараю ўсіх, хто жорстка абыходзіцца з 
жывёламі, на славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці!

1 Богчакае, што Чалавецтва будзе апекуном усіх жывёл.Чалавеку дадзены 
вышэйшы інтэлект(Дзякуй 1Бог)да жывёл павінны быць захавальнікам 
жывёльнага свету.Жорсткасцьда жывёл - гэта злачынства, якое 
пераследуецца! Кожны раз, калі від вымірае, чалавецтва церпіць няўдачу.
Жорсткае абыходжанне з жывёламі крыўдна1 Богзлачынства, якое падлягае судоваму пераследу.
Жыллё на батарэях, грэбаванне, паляванне ў сафары, гонкі на жывёлах, пастаноўкі баёў з жывёламі, 
тэставанне прадуктаў, працэдуры на жывёлах, катаванні...Любая асоба, клуб або арганізацыя, якія 
спансуюць або спрыяюць жорсткаму абыходжанню з жывёламі(Арэна для барацьбы з быкамі, цырк, 
авальныя скачкі з хортамі, іпадром, траса для пагоні, беговая траса, заапарк..)прыцягваюцца да 
крымінальнай адказнасціСПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы і зачынены.Sanctuary 
падтрымліваецца!

Звярыныя баі(Мядзведзь, Бык, Певень, Сабака,...)Канец.Уладальнік жывёлы, дрэсіроўшчык і 
прамоўтэр знаходзяцца ў клетцы,СПАДАРЫНЯR4. Пляцоўкі зносяць.

Корпус батарэі знесены.Заменена на «Вольны выгул».
Цыркавыя забавы жывёл сканчаюцца.Жывёлы замяняюцца людзьмі.
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Жыццё Жывёльны транспарт далей за 30 км заканчваецца.Выкарыстоўваецца партатыўны падбухторшчык.

Гонкі жывёл заканчваюцца.Спаборніцтвы зачынены, знесены.Уладальнік гоначных жывёл, 
дрэсіроўшчык, аператар гоначнай пляцоўкі атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR4.

Забойства вострых адчуванняў(Паляванне сафары, каралеўскае паляванне, іншыя паляванні)жывёл канчаецца. 

Прамоўтэр, Паляўнічыя прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы.Толькі рэйнджары могуць 

выбракоўваць жывёл.

Забавы для жывёл у тэматычным парку заканчваюцца.Заменены гульнямі, атракцыёнамі,...

Заапаркі зачыненыя.Заменены запаведнікамі дзікай прыроды, дзе ўтрымліваюцца толькі мясцовыя 

віды.У кожным графстве ёсць запаведнік дзікай прыроды(ы).

Свяцілішча
Запаведнік Шыр ахоўвае мясцовае «асяроддзе 
пражывання».Гэта экасістэма, скалы і пясок, расліннасць, 
дзікая прырода.Станьце добраахвотнікам рэйнджара Shire 
Sanctuaries. 1 Богназірае.

У кожным аазісе Шыр ёсць запаведнік.Некалькі Шырскіх аазісаў могуць 
стварыць калідор Свяцілішча.Урад правінцыі дапамагае з калідорам Sanctuary.

Рыбалка
Рыбалка абслугоўвае 1 патрэбу, збор ежы і ўяўную 
патрэбу ў вострых адчуваннях(спорт).Рыбалка для 
ежы падтрымліваецца Custodian Guardian. Рыбалка 
для вострых адчуванняў(спорт)не.

РыбалкаМалітва 1 Бог чакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй за блаславенне рыбалкі
Гэта карысна для душы і карысна для страўніка! Я не буду 
пералоўліваць і не дазваляю пералоўліваць
Я пакараю рыбаловаў, якія шукаюць вострых адчуванняў, і 
іх прамоўтэраў Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці!

Рыбалка кантралюецца ўрадам, каб пазбегнуць празмернай рыбалкі.Абмежаванні па памеры 
распаўсюджваюцца на пэўныя віды.Рыбу ніжэй пэўнага памеру адпускаюць(закон).

Адлоў і транспарціроўка прынады можа нанесці шкоду
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арганізмаў паміж экасістэмамі, ствараючы ім небяспеку.Перамяшчэнне 
рыбы з аднаго месца ў іншае можа выклікаць увядзенне ў экасістэму 
чужародных рыб.Праверце мясцовыя правілы.

Выкарыстоўваць жывую прынаду - жорстка. Не рабіце гэтага!

Прагныя земляробы, жывёлаводы затаварваюць зямлю.У выніку празмерны выпас. У выніку 
апустыньванне(дрэннае надвор'е паскарае справу). Вынік жорсткасці да запасу жыцця.Гэта канец! 
Сквапныя фермеры, жывёлаводы губляюць сваю зямлю без кампенсацыі. Іх прыцягваюць да 
крымінальнай адказнасці,СПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы.

Пакласці канец жорсткаму абыходжанню з усім Божым 

стварэннем. Абавязак 10

Заступіцеся за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых!

Асобы, супольнасці маюць маральны абавязак, грамадзянскі абавязак выступаць за 
несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых.Маральна моцны
(Ён, яна)маюць абавязак дапамагаць эмацыянальна, псіхічна, фізічна аслабленым.
Захавальнік Апекун паказвае моцнае лідэрства. Супольнасці, якія не выконваюць 
сваіх маральных абавязкаў і грамадзянскіх абавязкаў. Не заслугоўваюць таго, каб 
выжыць!

Несправядлівыя атакі могуць быць вынікам:фанабэрыстасць, падман, элітарнасць, прагнасць, 
рэўнасць, невуцтва, несправядлівасць, неразуменне, ціск аднагодкаў, ілжэсведчанне, гонар, 
помста, сацыяльны статус, багацце, апартэід,..Гэта не абарона ад несправядлівасці.
Несправядлівасць выпраўлена.Ініцыятар(і)несправядлівасці ёсць(з'яўляюцца) прыцягнуты да 
адказнасці(кампенсацыя, рэабілітацыя).
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Людзі знаходзяцца ў нявыгадным становішчы з-за іх стаўлення, паводзін, 
знешняга выгляду, даверлівасці, сацыяльнага статусу,..Асобы і грамадства 
абавязаны дапамагчы гэтым няшчасным. Гэта не азначае раздачу.Але 
выпраўленне ўмоў, якія з'яўляюцца прычынай і следствам знаходжання ў 
нявыгадным становішчы. Людзі зацікаўлены ў выхадзе са свайго становішча.

Слабыя - гэта вялікая праблема, на якую лёгка не заўважыць, 
забыць.Слабы можа выглядаць жаласным. Непрыемна 
дапамагаць.Тым не менш ім патрэбна дапамога.

ШтодняМалітва 1 Бог чакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету 
Дапамажы мне быць чыстым, спагадлівым і сціплым 
Выкарыстанне7Скруткі ў якасці кіраўніцтва:
Я буду абараняць твае тварэнні і караць зло.
Заступацца за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых 
Накарміць галодных, даць прытулак бяздомным і суцешыць хворых
Абвясціць: 1 Бог, 1 Вера 1 Царква, Сусвет Захавальнікі Апекуны 
Дзякуй за сёння
Твой найсціплы верны апякун-апекун (1вулімя) На 
славу 1 БОГА і дабра чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца кожны дзень, у адзіночку або ў групе ў любым месцы, 
якое вам падабаецца. Прачытаў на сходзе апекуноў!

Тым больш карумпаванай, амаральнай, эгаістычнай становіцца 
супольнасць.Тым больш мае патрэбу гэтая суполка. Яны маюць 
патрэбу, таму што супольнасцьбагацце не дзеліцца роўнымі.Каб 
пераадолець гэта, усе ўдзельнікі «ланцуга зла» прыцягваюцца да 
адказнасці, пазбаўляюцца актываў,СПАДАРЫНЯR6.

Быць багатым заможным - ганьба, злачынстваСПАДАРЫНЯR6.

1 Богне падабаецца:ганарыстасць, несправядлівасць, пампезнасць, 
багацце, марнасць, гвалт, марнатраўства, багацце - гэта не для неба.

1 Богнельга падкупіць і купіць !!!
Абавязак 11
Накармі галодных, дай прытулак бяздомным і суцешы хворых!

У мясцовай забяспечанай суполцы ёсць бяздомныя(спяць у смеццевых кантэйнерах

22 1 Скрутак веры 2 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

) недакармілі(есць смецце)змагаючыся 
(пераслед, здзекі і пераслед з боку 
інкасатараў)людзей.
Многія яго жыхары абыходзяцца без неабходных паўсядзённых 
рэчаў(ядомая ежа, чыстая вада, годнае адзенне, зручны прытулак).
Гэтыя патрабуючыя людзі жывуць у няшчасці, што часта 
прыводзіць да злоўжывання псіхаактыўнымі рэчывамі(курэнне, 
алкаголь, прастытуцыя, рэчывы, якія змяняюць свядомасць).Ім 
патрэбна дапамога, ваша супольнасць,..

Гэта эгаістычная супольнасць, якая жыве ў «ланцугу зла».' не 
выконвае абавязак чалавечай прыстойнасці.Гэта ваша суполка? 
Калі так, ваш абавязак змяніць рэчы. Невыкананне гэтага 
з'яўляецца амаральным - Зло супраць1 Бог.Зло пазбаўлена 
актываў, у клетцы,СПАДАРЫНЯR6

Супольнасць, якая дазваляе бацькам(дрэнны, непрыдатны)у 2 
павярховых будынках, 2 працоўныя месцы, 2 машыны 
адпраўляюць дзяцей у школу без сняданку і бутэрбродаў.Гэта 
суполка, якая не заслугоўвае выжывання.Ці ёсць у вашай суполцы 
галодныя людзі, пасаромейцеся і накарміце іх.1 Богглядзіць!

ДзякуйМалітва 1 Бог чакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету. Дзякуй, што 
забяспечваеш мяне штодзённым напоем і ежай. Жыццё паводле 
твайго апошняга паведамлення
Я стараюся атрымліваць ежу кожны дзень
Няхай я буду пазбаўлены ад пакутлівай смагі і здранцвення голаду
Ваш самы сціплы, верны апякун (1вулімя) На славу в1 
Богі дабро чалавецтва
Выкарыстоўвайце гэтую малітву перад кожным кармленнем.

Ці адхіляе грамадская медыцынская ўстанова хворых, таму што яны не маюць 
медыцынскага страхавання.Усе(не рэабілітолагі)мае а1 Богдадзена права на бясплатнае 
безумоўнае медыцынскае абслугоўванне.Адмова ў бясплатнай медыцынскай дапамозе - 
злачынства,СПАДАРЫНЯR6+свабодная прафесійная акрэдытацыя. Пазбягайце і 
ганьбіце любога практыкуючага ўрача-паразіта.

Бясплатнае ахову здароўя a1 Богдадзена права!
Суполка, якая мае пустыя дамы.Не павінна быць бяздомных. Мае
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ваша супольнасць пустых дамоў і бяздомных.Перасяліць бяздомных у пусты дом.
Канец інвестыцый у нерухомасць. Пакончыць з паразітамі-драпежнікамі-
спекулянтамі. Прыцягнуць іх да адказнасці,СПАДАРЫНЯR6

Апекун Апекун Шыр не мае 
бяздомных. Любы бяздомны 
пераводзіцца ў жыллё кластара 
Шыр. The'Шыр'адразу апранае 
бяздомныхwmw x1. Правінцыйная 
служба экстранай дапамогі(CE)
пасылае ацэншчыка, які вырашае, 
ці можна бяздомных інтэграваць у 
супольнасць. Некаторыя 
бяздомныя могуць і не

Мельбурн

быць у стане інтэгравацца.Шыр даглядае за імі. Ніхто не застаўся ляжаць у сцёкавай 
канаве, абязводжваючы, замярзаючы, галодны, пацёрты, нападаны, на каго мачыліся 
сабакі... Урад правінцыі і Шыра не выконвае свой абавязак клапаціцца пра сваіх 
грамадзян. Замяняюцца, атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7

Захавальнікі апекуны лічаць, што кожны(не рэабілітолагі)член суполкі мае 
a1 Богдадзена права:прыдатную для ўжывання ежу, чыстую ваду, годнае 
адзенне і надзейнае зручнае жыллё.

Замяніце эгаістычную супольнасць роўнасцю і згодай

Абавязак 12
Пратэстуйце супраць несправядлівасці, амаральнасці і экалагічнага вандалізму!

Атрыманне перавагі над іншымі акумулюе велізарную 
колькасць матэрыяльных рэчаў, уплыву і ўлады. Гэта 
прыводзіць да нераўнамернага размеркавання дабрабыту
(Багацце-апартэід).Багацце выклікае жаданне мець больш і 
абараняць тое, што ёсць. Для гэтага багатая карумпаваная 
юстыцыя. У іх мяняюцца законыd(Карупцыя-Закон)каб 
узмацніць і абараніць іх «эгаізм».Гэта вядзе да 
несправядлівасці. Гэтыя людзі(члены Chain of Evil)таксама 
з'яўляюцца асноўнай прычынай «амаральнасці» і 
«экалагічнага вандалізму».

Карумпаваныя прававыя несправядлівасці:Дыпламатычная недатыкальнасць, падвойная 
небяспека, здзелка аб прызнанні віны, імунітэт, тэрмін даўнасці, прывілей,...Карупцыйны закон 
адменены(паўторны прысуд)! Адкліканне датавана 0.1.1.1 (01.01.2004).Вінаватыя прыцягнуты да 
крымінальнай адказнасці.
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Дзіцячая несправядлівасць:збіццё, жабраванне, канферансье, 
прыставанне, праца, педафілія, прастытуцыя, вайсковая служба, тэрарыст-
смяротнік..Дзіцячая несправядлівасць - найгоршая форма грамадскай 
несправядлівасці, няўдача! Пакончыць з дзіцячай несправядлівасцю.

Жаночая несправядлівасць:хатні гвалт, розніца ў аплаце працы, 
згвалтаванне, рэлігійныя, сэксуальныя дамаганні, прастытуцыя, рабства..
Жаночая несправядлівасць, правал супольнасці павінны быць вырашаны! 
Пакончыць з несправядлівасцю жанчын.

Грамадскія несправядлівасці:Здзекі, элітарнасць, прагнасць, 
спекуляцыя, апартэід, спадчынная тыранія.. Несправядлівасць 
супольнасці павінна быць вырашана!

Дрэнныя прававыя несправядлівасці:Freehold, прыватызацыя камунальных 

паслуг, аўтарскае права і патэнты(інтэлектуальная маёмасць), Хэджаванне, 

ахвяраванні, якія не абкладаюцца падаткам, крэдыт, азартныя гульні... Дрэнны 

закон адмяняецца(паўторны прысуд)! Адкліканне датавана 0.1.1.1(01.01.2004).

Вінаватыя прыцягнуты да крымінальнай адказнасці.

Рэлігійныя несправядлівасці:Абразанне(Ён, яна калецтва), цэлібат, прабачэнне, 
дамаганні, прывілеі, педафілія, ахвярнасць, дыскрымінацыя жанчын..Асуджайце і 
пазбягайце рэлігійнай несправядлівасці. Станьце захавальнікам! Прыцягнуць 
духавенства да адказнасці. Ёсць толькі:
1 Бог 1 Вера 1 Царква(Ахоўнікі Сусвету)
Справядлівасць - гэта «базавая» патрэба чалавека.Справядлівасць важная 
для таго, каб супольнасць функцыянавала, выжывала(гл. 7 правінцый). 
Справядлівасць устанаўлівае праўду, выпраўляе ў справядлівасці. 
Справядлівасць не мае прысяжных. У ім абавязковае пакаранне, 
рэабілітацыя, кампенсацыя.

Несправядлівасць кіравання:Забойства, карупцыя, элітарнасць, экалагічны 
вандалізм, пакаранне, уварванне, забруджванне, катаванні, апартэід, тыранія,.. 
Замяніць тыранію(Спадчынная, палітычная)з множным выбарам 1вулміма пасады 
свабодна абранага камітэта кіравання.Пераследаваць тыранію:СПАДАРЫНЯR7
Кіраванне, якое стварае несправядлівасць, з'яўляецца Злом заменена, 
пераследуецца:СПАДАРЫНЯR7.

Кожны чалавек мае маральны грамадзянскі абавязак пакласці канец несправядлівасці.Прыцягнуць да 

адказнасці людзей, якія з'яўляюцца прычынай і следствам несправядлівасці,СПАДАРЫНЯR6-R7

Нулявая цярпімасць да несправядлівасці!
Шмат хто ў суполцы падтрымлівае Amorality.Гэта заканчваецца. Рэлігійны
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філасофія адкідаецца, каб займацца спажывецтвам і вольным часам.
Мараль замяняецца пагоняй за самазадавальненнем(абдымаючы свой 
цёмны злы бок). Гэта недапушчальна! Гэтыя людзі прыцягнуты да 
адказнасці.
Людзі губляюць занадта шмат вольнага часу. Гэта заканчваецца.Занадта 
шмат вольнага часу з'яўляецца прычынай і следствам занадта вялікай 
колькасці непатрэбнага смецця. Зашмат, смецце. Занадта шмат, 
забруджванне.Зашмат турызму. Занадта шмат нуды. Занадта шмат 
залежнасцяў. Занадта шмат гуляць або глядзець гульні.Не хапае працоўнай 
этыкі і духу супольнасці.

Занадта шмат вольнага часу, замяняецца(wmw, валанцёрства).1 Богпадайце прыклад, 
папрацуйце 5 дзён на 6 дзень, ацаніце свае дасягненні, завяршыце незавершаную працу і 
сплануйце працу на наступны тыдзень. Вольны час пасля працы выкарыстоўваю для 
валанцёрства.На дзень7адпачывайце, радуйцеся жыццю, вясёлы дзень, святкуйце,прыняць 
удзел у сходзе. Няма збору побач, пачатак 1.

Імкненне да самазадавальнення вольнага часу.Дзеліць 
супольнасць на тых, каму зашмат, і тых, каму мала
(Апартэід багацця).Адмоўцеся ад амаральнасці, вольнага 
часу, спажывецтва, марнатраўства і прыміце:
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваУКГ
Экалагічны вандалізм(Экатэрарызм)гэта асобы і арганізацыі, якія 
праяўляюць непавагу да1 Божытварэнняў.Праявіце непавагу, пазбягайце, 
сорамна, да анты1 БогЭкалагічныя вандалы:СПАДАРЫНЯR7.
Экалагічны вандалізм ставіць пад пагрозу «экасістэму», яе расліннасць, яе істот, 
наш харчовы ланцуг.Гэта асноўная прычынаГлабальнае пацяпленне.Прычына 
новагаглабальныя хваробы. Пагроза якасці жыцця.

Здабыча вугалю, транспарт вугалю. Адкрыты транспарт вугалю 
забруджвае паветра.Дробны вугальны пыл удыхаецца людзьмі і 
жывёламі, ад чаго яны хварэюць. Бялізна забруджана, што прыводзіць 
да парушэнняў скуры. Глеба, пасевы, расліннасць забруджаныя, 
непрыдатныя для ўжывання ў ежу чалавекам і жывёламі.

Адкрытыя воды(рачулі, плаціны, азёры, сажалкі, ручаі, дажджы, вадасховішчы, рэкі, снег)
забруджваецца, што робіць яго непрыдатным для піцця людзям і жывёлам. Адкрыты Транспарт 
вугалю заканчваецца. Аператары, субпадрадчыкі, вадзіцелі прыцягваюцца да адказнасці,
СПАДАРЫНЯR7+аплачваць медыцынскія, ветэрынарныя рахункі, прыбіраць. Карумпаваны 
злачынны ўрад, які дапусціў гэта, замяняе ўсіх сваіх членаў у клетках,СПАДАРЫНЯR7.

Экалагічны вандалізм - гэта людзі, якія жывуць у занадта вялікіх дамах.
Людзі, якія маюць бескарысныя сады, басейны, тэнісныя корты.. Людзі

26 1 Скрутак веры 2 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

маючы паляўнічыя каюты, пляжныя каюты...Гэта заменена на CG Shire 
Planning.

Мэта планавання Шыра - выкарыстоўваць зямлю з найбольшай карысцю для 
мясцовай супольнасці і асяроддзя пражывання. Вельмі важна, каб супольнасць і 
Хабітат гарманізавалі.Уся ўрадлівая зямля выкарыстоўваецца для вырошчвання ежы 
або жывёлагадоўлі, забяспечваючы некаторыя запаведнікі для мясцовай расліннасці і 
мясцовых істот.Неўрадлівыя землі выкарыстоўваюцца для хатняга і негаспадарчага 
будаўніцтва. Існуючыя будынкі на ўрадлівых землях зносяць і перапрацоўваюць на 
неўрадлівых землях. Асабнякі з садамі, кватэры, таунхаусы, пентхаусы, дамы 
адпачынку, вёскі для састарэлых заменены кластарнымі дамамі Шыра на неўрадлівых 
землях.

Экалагічны вандалізмзлачынства,СПАДАРЫНЯR7

Абавязак 13
Рабіце ўзнагароджаную працу, без гультайства!

1 Богхоча, каб вы працавалі!Супольнасць хоча, каб вы працавалі! Твае бацькі хочуць, каб 
ты працаваў!Ты хочаш(ёсць)працаваць.1 БогДызайн «s» прызначаны для таго, каб людзі 
былі актыўнымі, карыснымі. Не расчароўвай1 Бог.

Людзі хочуць адчуваць сябе карыснымі.Лепшы спосаб дасягнуць гэтага - 
працаваць.За працу ёсць чаканне ўзнагароды. Валанцёр чакае ўдзячнасці, 
прызнання. Унутраныя чакаюць удзячнасці падтрымкі прыхільнасці.

Узнагарода 3 спосабу.Аплата, задавальненне, душэўная ежа.Аплата апекуна 
заснавана на 'штотыднёвы мінімальны заробак'(WMW)і множнік.Шкала аплаты 
працы пачынаецца з awmw x1(мінімум)кабWmw x7(максімум):
wmw x1
wmw x2
Wmw x3
Wmw x4

некваліфікаваны, вучань

кваліфікаваны, Гандляр

Старшы гандляр
Наглядчык

Wmw x5
Wmw x6
Wmw x7

Лідэр
Менеджэр

Адміністратар-

тратар

'wmwштогод устанаўліваюцца ўрадам.wmwможа застацца ранейшым, або расці, 
або паніжацца ў залежнасці ад эканамічных умоў.

Для ўстанаўлення аплаты працы і ўмоў яна стандартызавана.Дзеля найлепшага кіраваньня 
эканомікай кожны будзе наёмным работнікам.Нататка !Прыватная ўласнасць, дзярж

27 1 Скрутак веры 2 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

уласнасці скасоўваюцца, замяняюцца наCRon(Community Run Належыць не для 
атрымання прыбытку). Саюзы пазбаўленыя рэгістрацыі. Урад штогод вызначае 
заработную плату і ўмовы.

Умовы працы:Працоўнае месца павінна быць здаровым і бяспечным, 
пры неабходнасці насіць ахоўную экіпіроўку і абутак. Прымушаць 
людзей рабіць больш працы за меншы час небяспечна, шкодна для 
здароўя і зніжае якасць.Перапынак кожныя 3 гадзіны*. Агульная 
колькасць адпрацаваных гадзін у дзень не павінна перавышаць
настаяць 10 гадзін*.*Прымяняецца CG 21 h Klock NAtm.

Задавальненне ад працы(Js)гэта стан душы.Калі чалавек працуе, таму што 
павінен. Яны павінны самі ствараць задавальненне ад працы.Калі вы 
дастаткова пастараецеся, вы можаце знайсці "Js" у сумнай, паўсядзённай, 
паўтаральнай працы.

Рабочыя, якія не могуць знайсці працу поўны або няпоўны працоўны дзень.Карысна 
выкарыстоўваюцца ў'Шыр'наwmw x1. Ліквідуе беспрацоўных!

Бадзяцца лайдакі.З'яўляецца непажаданым, эгаістычным. Не 
выконваць сваю долю дома, у школе ці на працы - дрэнна. Хатняя, 
выхаваўчая праца - не дапусціць, каб лайдацтва стала нормай. Лайды 
прыцягваюцца да адказнасці. Неаднаразовыя злачынцы атрымліваюць 
льготы, прывілеі пазбаўляюцца і іх ганьбяць.

Праца > Валанцёр > Fun Day 
Абавязак 14
Будзь добрым! Пакараць зло!

Быць добрым не значыць быць святым або дасканалым.Нататка!У 
фізічным Сусвеце няма дасканаласці.Гэта адносіцца і да людзей.
Ёсць 6 этапаў дабра і зла.
Лепшае > Спроба > Пакаяцца > Недахоп > Дрэнна > Зло.
Кожны захавальнік стараецца жыць у рамках этапаў 1-3.
Лепшы!Чалавек стараецца быць як мага лепш.Захавальнік-ахоўнік! Спрабую!

Чалавек з невялікімі недахопамі спрабуе палепшыцца.Добры чалавек!

Каяцца!Чалавек з недахопамі раскайваецца і спрабуе выправіцца.Сярэдні 
чалавек! Чалавек зрабіў памылкі. Яны расчаравалі мяне, сям'ю, супольнасць. 
Яны раскайваюцца і выпраўляюць усё як могуць. Я, сям'я, супольнасць 
павінны даць ім другі шанец.
Памылковы!Чалавек з недахопамі не мяняецца.Клопат супольнасці! А
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чалавек зрабіў памылкі. Яны расчаравалі мяне, сям'ю, супольнасць. Ім усё роўна.Сям'я, 
супольнасць прыцягваюць гэтага чалавека да адказнасці. Гэты чалавек, хутчэй за ўсё, стане 
беззаконным, яму прад'явяць абвінавачанне,СПАДАРЫНЯR1,R2.

Дрэнна!Дрэнны чалавек, бяспраўнік, злачынец,..Пагроза супольнасці! Чалавек з 
супрацьзаконным стаўленнем да здзяйснення злачынстваў. Пагроза для сям'і і 
грамадства.Гэты нядобры чалавек прыцягнуты да адказнасці:СПАДАРЫНЯR2-R4.

зло!Гэты чалавек лічыць беззаконне нармальным, а злачынства - 
пакліканнем. Злая агідная пагроза супольнасці!Гэта Зло 
спаганяецца:СПАДАРЫНЯR4-R7.

Ёсць этап 7: 'Чысты'!Гэта адносіцца толькі да Душы.Калі Душа 
становіцца несмяротнай Анёлам. Тады душа "Чысты'!
Чалавецтва заблукала.анты-1 Бог, амаральнасць, злачыннасць, амаральнасць, 
беззаконне, спекуляцыя, забруджванне, гвалт - гэта новая норма. Адказнасць і 
наступствы прымяняюцца для паступовага ўвядзення новай нармальнасці для 
чалавецтва. Знаходжанне ў «Гармоніі з сабой, навакольным асяроддзем, фізічным 
Сусветам і1 Бог'!!!

1 Богвыпрабоўвае Чалавецтва на прадмет прыцягнення Зла да адказнасці, 
трымаючы яго ў клетцы.Калі чалавецтва не прыме «падсправаздачнасць», 
«абавязковае пакаранне» і «рэабілітацыю».Раззлаваны1 Богпрыцягне Злое 
Чалавецтва да адказнасці. Вы не хочаце злаваць1 Бог!

1000 гадоў Зла падыходзяць да канца.З удзелам чалавека або без яго.
Custodian Guardian лічыць, што чалавецтва павінна ўкараніць «Адказнасць», 
«Абавязковае вынясенне прысуду», «Рэабілітацыю», зняволенне зла!
Адказнасць апекуна:Нулявая цярпімасць, ніякіх дрэнных законаў, ніякіх 
карумпаваных законаў аб скідках, ніякіх прысяжных, абавязковыя прысуды, 
рэабілітацыя(выхаванне, клетцы, кампенсацыя).Рэалізацыя, 'LGM'.

Быць добрымПакараць зло!!!!!
Абавязак 15
Будзьце справядлівымі і аддайце заслужаную павагу!

Кустодый Гардыян падтрымлівае справядлівае і дэмакратычнае грамадства.Гэта заснавана на тым, што 

з'яўляецца маральна правільным, справядлівым і напісаным у «Маніфесце законодателя», або паводзіць сябе ў 

адпаведнасці з ім.

Справядлівы чалавек дае кожнаму чалавеку і стварэнню тое, што ім належыць.Калі павага 
апраўданая, справядлівы чалавек акажа належную павагу.Справядлівы чалавек патрабуе 
адказнасці за наступствы ў выпадках няправільных дзеянняў.
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Справядлівасць пачынаецца з асобнага «Вы»!Вы павінны быць "Проста".Быць 
справядлівым - гэта аснова, з якой паўстае "Справядлівасць".

Ідэальна быць справядлівым і атрымліваць справядлівасць.Рэальнасць такая, што ёсць несправядлівыя людзі, 

якія ствараюць несправядлівасць.У кожнага чалавека ёсць маральныя і грамадзянскія(публічны)абавязак 

ліквідаваць несправядлівасць.

Проста згрупуюцца і ўсталююць «Кіраванне».Кіраванне складаецца
(абавязкова)шматвыбарны абраны і роўнаполы «камітэт». 1 чалавек і або 
спадчынны(Манархія)Кіраванне - гэта тыранія.Тыранаў здымаюць, судзяць,
СПАДАРЫНЯR7.
Павагу можна заслужыць.Асобы, групы, арганізацыі,..Заслугоўваюць 
маральная сіла і справядлівасць:здольнасці, дасягненні, дзеянні, 
ветлівасць, удзячнасць, уважлівасць, ветлівасць, ветлівасць, уважлівасць, 
выпадковыя праявы дабрыні, якасці..
Павага - гэта дэманстрацыя захаплення цнотамі і/або дасягненнямі.Можа 
спатрэбіцца час і намаганні, каб зразумець добрыя якасці.Калі ўсведамляць, 
дзе гэта дарэчы, ушаноўваць гэтыя якасці заслужанай павагай.

Таксама можна паважаць пачуцці, жаданні, правы...Гэты тып павагі не даецца 
аўтаматычна. Праяўляць уважлівасць, рабіць паблажкі, быць уважлівым... 
трэба вытрымаць выпрабаванне маральнай сілы і справядлівасці. Толькі тады 
гэта можа стаць заслужанай Павагай.

Абавязак 16
Крэмуйце, зачыняйце могілкі!
Цела чалавека мае пачатак і канец.У яго канцы трэба вызваліць 
душу. Каб пераканацца, што душа вызвалена і замагільнае жыццё 
магчыма. Цела чалавека крэміруюць.Калі душа не вызвалена, яна 
існуе ў падвешаным стане як прывід.

Крэмацыянеабходны не толькі для вызвалення душы, але і для 
здароўя.Агонь крэмацыі ачышчае.Знішчае небяспечныя бактэрыі, 
вірусы, лічынкі насякомых і грыбкі, якія могуць насяляць у арганізме.
Крэматорый - гэта аб'ект дзяржаўнай службы правінцыі:Адміністрацыя 
(каранер, морг), Канцавы партал і сад.Тут нябожчыка ўскрываюць, 
развітваюць і перапрацоўваюць.
Усе памерлыя дастаўлены ў морг для правядзення 
ўскрыцця.Экспертыза павінна вызначыць прычыну 
смерці і асобу загінулага.Ён уключае таксікалогію, каб 
вызначыць, ці было цела ў любым выпадку заразным і 
магло заразіць іншага чалавека.
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Канібалізацыя чалавечага цела да або пасля выкрыцця з'яўляецца амаральнай і 
крымінальнай.Канібалізацыя - гэта выдаленне частак цела, біялагічных вадкасцей, 
яйкаклетак, спермы.Канібалізм - злачынства:СПАДАРЫНЯR7

Крэматар рыхтуе да прагляду інфармацыю аб размеркаванні цела і маёмасці.Кожны 
арганізм падрыхтаваны аднолькава без выключэнняў.Аголенае цела(людзі пачынаюць 
жыццё голымі, яны заканчваюць жыццё голымі)змяшчаецца ў простую кардонную труну, 
пакрытую аналіўкавыкаляровая ільняная прасціна, на якой бачная толькі галава.

Гледачы могуць ціха памаліцца з дапамогай aДушэўная малітва,Жалобная малітва, або
Перажывіце добрую малітвуабоПеражывіце дрэнную малітву. Крэматар прызначае дату і час 
крэмацыі.Замагільны беспарадак трымае старэйшына з бліжэйшага клана. Цела крэміравана.
Смуткуючыя атрымліваюць таблічку, якую кожны можа забраць дадому.

На наступную раніцу попел развеяны над садам крэматорыя. 
Попел рэабілітатараў высыпаюць на кампост Сад.
Пахаванне на могілках - язычніцкі рытуал

Пахаванні на могілках недапушчальныя, таму што 
расце насельніцтва павінна больш карысна 
выкарыстоўваць зямлю.Пахаванні на могілках могуць 
стварыць прывідаў, не вызваляючы душу. Аддаюць 
перавагу пахаванні на могілкахзлы элітар
выпендрывацца:Дарагая труна, дарагі надмагілле, 
пампезны пейзажны маўзалей.

Кансерванты ў ежы спыняюць раскладанне арганізма, спыняючы паўторнае выкарыстанне 
магіл.Магілы заахвочваюць злачыннасць, рабаванне і вандалізм. Занядбаныя магілы 
прыцягваюць шкоднікаў...Магілы — марнатраўства, недапушчальна. Рост насельніцтва цягне 
за сабой больш эфектыўнае выкарыстанне зямлі.

Больш ніякіх новых могілак.Існуючыя могілкі зачыненыя і перакапаныя. 
Астанкі крэміруюць і раскідваюць па садзе крэматорыя.Зямля 
выкарыстоўваецца не па прызначэнні.

Крэмацыяз'яўляецца адзіным прымальным відам пахавання !

Абавязак 17:
Галасуйце на ўсіх выбарах!

Галасаванне - гэта маральны грамадзянскі абавязак.Выжыванне супольнасці 
абапіраецца на максімальную падтрымку ўдзелу яе членаў. Член Супольнасці і 
кожны Апекун абавязаны галасаваць на ўсіх выбарах(палітычны ці непалітычны).
Неадпаведнасць,СПАДАРЫНЯR1
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Людзі, якія не галасуюць, падтрымліваюць людзей, якія ўсталёўваюць тыранію.Яны 
дазваляюць лабісцкім групам карумпаваць уладу.Вы павінны прагаласаваць!

Як галасаваць

Захавальнік Апекун галасуе на ўсіх выбарах, на якія яны маюць права. 

Хто з кандыдатаў можа быць падтрыманы?

A Яму або ёй не маладзей 28 гадоў і не старэйшыя за 70 гадоў. 

З'яўляецца або быў бацькам.

Ці з'яўляецца супрацоўнікам, валанцёрам або на 

пенсіі. Псіхічна і фізічна падрыхтаваны.

Універсітэцкай адукацыі не мае.

Не завяршыў ніякай рэабілітацыі ў клетцы.
Не мае сэксуальнай інваліднасці(аднаго полу, пераблытанага полу, гвалт над дзецьмі).

Выкарыстоўвае «Маніфест Законадаўца» ў якасці 

кіраўніцтва. З'яўляецца апекуном

Нататка !

Прыхільнікі апекуна, старэйшыны клана могуць вылучаць, падтрымліваць, 
падтрымліваць і ПАЗЬІГНАЦЬ кандыдатаў на выбарах.Захавальнік Апекун Члены
(Зэнтурыён, Малітоўнік, Прапаведнік)можа выступіць супраць кандыдата! Не 
падтрымліваць, не вылучаць і не падтрымліваць кандыдатаў па-за адміністрацыяй 1 
Царквы.

Скончыўшы1 Богдадзены абавязацельствы!Цяпер вы гатовыя патрабаваць і 
атрымліваць1 Богдалі прывілеі!
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